

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea

Moment aniversar
30 de ani de existență



Oradea, iunie 2022



Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea – pilon fundamental în construcția modernă a Poliției de Frontieră Române



domnitorului Alexandru Ioan Cuza care, la 24 IULIE 1864, a semnat Decretul Domnesc nr. 892, prin care grănicerii moldoveni se unesc cu cei munteni iar organizarea celor din Moldova era făcută după modelul din Țara Românească.

Domnitorul a continuat procesul de organizare a grănicerilor, cu alte decrete domnești, Decretul Domnesc nr. 900, prin care grănicerii au fost reorganizați pe Inspectorii, cu reședințele în orașele București, Iași, Piatra Neamț și Pitești, care aveau în componență 10 batalioane, fiecare cu câte 3-4 companii, în sediile cărora funcționau și punctele de frontieră, conduse de către comandanții de companie (șefi de puncte).

Alexandru Ioan Cuza a introdus 2 amendamente la Legea de organizare a puterii armate în România, anume: armata permanentă, cu rezerva ei, și milițiile, compuse din dorobanți și grăniceri care, pe timp de război, intrau în componența armatei de operații, păstrându-și însă, pe timp de pace, atribuțiile administrative.

Un alt moment de referință pentru formarea Poliției de Frontieră se produce în anul 1999 când, la 4 iunie, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 80 consfințește înființarea Poliției de Frontieră Române prin preluarea structurilor și efectivelor CNGr și DPF din cadrul Direcției Generale de Poliție de Frontieră, Străini, Probleme de Migrări și Pașapoarte. La data intrării în vigoare a ordonanței s-a înființat și Garda de Coastă. Cuvântul „grănicer” a fost înlocuit cu cel de „polițist de frontieră”. Prin art. 45 din OUG 104 din 27.06.2001, privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române (publicată în Monitorul Oficial nr. 351 din 29.06.2001), s-a stabilit ca „în fiecare an, la data de 24 iulie, se sărbătorește Ziua Poliției de Frontieră Române”.

La 27 iunie 2001, intră în vigoare 2 acte normative deosebit de importante în evoluția Armei Poliției de Frontieră, OUG nr. 104 din 27 iunie 2001 privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române, și OUG nr. 105 din 27 iunie privind frontiera de stat a României, care așează această instituție și o aliniază la realitățile, practicile și standardele instituțiilor europene în materie.

Iar formarea efectivelor de grăniceri și, ulterior, a agenților de poliție de frontieră a i-a revenit, de la înființare, în anul 1992, Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea, știut fiind faptul că educația, care stă la baza dezvoltării oricărei instituții și a societății în ansamblul său, își menține de-a lungul timpului, rolul prioritar în devenirea unui stat, a unui popor, a Europei și a lumii întregi.



Noi, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea ne-am asumat cu multă responsabilitate și cu simțul datoriei această misiune. Mărturie stau cei 30 de ani ai existenței și ființării noastre instituționale, începând cu anul 1992 când, prin Ordinul ministrului de interne nr. 04875 din 31.07.1992, și pentru a duce mai departe învățământul de ordine publică românesc ce a funcționat în această zonă încă din anul 1919, a fost înființată această instituție de învățământ de stat, parte integrantă a sistemului național de educație, din structura Ministerului Afacerilor Interne și subordonată nemijlocit Inspectoratului General al Poliției de Frontieră Române.

La data de 08.12.1993, prin Ordinul ministrului de interne nr. 357 „Școlii Militare pentru Pregătirea Subofițerilor de Grăniceri” i se atribuie numele „Avram Iancu”. Personalitatea „Crăișorului Munților” este bine cunoscută, iar pentru școala din Oradea are un specific aparte desprins din testamentul său: „de a lăsa românilor o școală în care să învețe legile, pentru a ști cum să-și apere drepturile”.

Ca urmare a transformărilor ce au avut loc în Ministerul de Interne prin crearea Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, începând cu data de 01.07.1999 Școala Militară de Subofițeri de Grăniceri „Avram Iancu” își schimbă denumirea în Școala Militară de Subofițeri de Poliție de Frontieră „Avram Iancu”. De la 01.07.2000 școala a primit denumirea de „Școala de Pregătire a Subofițerilor de Poliție de Frontieră „Avram Iancu”, iar din 01.06.2001 denumirea de „Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu”, Oradea.

Datorită rezultatelor bune și foarte bune obținute în procesul de învățământ de către promoțiile de elevi și cursanți care au frecventat și absolvit cursurile, școala se bucură de o apreciere deosebită din partea Ministerului Afacerilor Interne și a Inspectoratului General al Poliției de Frontieră.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” este singura instituție la nivel național care formează calificarea **agent de poliție de frontieră nivel 5** în cadrul unui proces de învățământ de zi cu durată de 1300 de ore, organizat modular și centrat pe rezultatele învățării obținute pentru formarea competențelor profesionale stabilite în Standardul Ocupațional pentru treapta de bază a carierei profesionale a polițistului de frontieră. Misiunea educațională a școlii noastre este de a forma polițiști de frontieră în spiritul respectării principiilor statului de drept, a democrației, dragostei și devotamentului față de țară, a trecutului istoric și a tradițiilor poporului român.

Formarea specifică presupune organizarea conținuturilor pe module, ca o urmare firească a voinței noastre de a armoniza pregătirea oferită în cadrul instituției cu învățământul și pregătirea profesională vocațională pe plan european, dovedind astfel voința de reformă instituțională absolut necesară în contextul unor noi imperative de securitate internă și internațională emergente.

Valorile inițiale ale școlii nu au încetat să se reconfirme pe parcursul anilor, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea fiind chemată să-și îndeplinească misiunea cu respectarea valorilor fundamentale. Legea 360/2002 privind statutul funcționarului public, actualizată la 20.06.2009, HG 991 din 2005, pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului și Codul european de etică al Poliției impun norme de conduită pe care le respectă întregul personal al școlii - cadre și elevi. Școala a demonstrat timp de 30 ani că este puternic motivată intrinsec să ofere servicii educaționale de calitate, să creeze și să favorizeze un climat care să permită personalului și elevilor să-și orienteze acțiunile ținând cont de următoarele valori etice: respectul, fără discriminare, a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, ghidați fiind de o conștiință a apărării legii, a ordinii și securității publice; integritatea - a fi drept, onest, imparțial și loial persoanei și instituțiilor democratice, dând dovadă de probitate, verticalitate și etică; performanța, creată ca o forță mobilizatoare, prin acțiuni pline de sens și soluții inovative ce demonstrează calitate și excelență în tot ce se întreprinde.



Întâlnim în această instituție de învățământ, asociate sinergic, tradiția și valoarea, continuitatea și calitatea, viziunea și creativitatea.

Nu poate fi analizată imaginea pozitivă a Poliției de Frontieră Române fără a asocia rezultatele educaționale de excelență ale școlii reflectate în seriile succesive de absolvenți și cursanți. Astfel, de pe băncile școlii au pornit spre formarea carierei profesionale un număr de 4511 elevi, 7.384 polițiști de frontieră și 287 polițiști locali participanți la programele de dezvoltare profesională.

Întâlnim astăzi acești absolvenți la frontierele României asigurând controlul legalității trecerii persoanelor și bunurilor sau desfășurând misiuni de supraveghere la frontiera terestră, fluvială sau maritimă, menținând ordinea și luptând cu fenomenul migrației ilegale sau alte forme ale infracționalității transfrontaliere. Întâlnim absolvenți în cadrul misiunilor comune organizate la nivel european, muncind în echipă alături de polițiști din alte state unde sunt remarcați pentru profesionalismul dovedit, seriozitate și implicare.

Deschiderea de colaborare directă cu alte instituții de pregătire din Europa reprezintă o constantă a managementului școlii - a oferi elevilor și personalului o pregătire diversificată, la standarde ridicate de calitate, coerentă și adecvată exigențelor pregătirii polițienești a Europei, în continuă configurare.

Academie parteneră Frontex, Școală europeană, prin excelență, puternic ancorată în valorile fundamentale ale Poliției de Frontieră Române, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră Române „Avram Iancu” Oradea le asigură absolvenților, prin serviciile educaționale oferite pe parcursul școlarizării, un profil profesional european și capacitatea de interoperabilitate în cadrul misiunilor comune europene în vederea asigurării unui nivel uniform de control și supraveghere la frontieră, ca o condiție imperativă pentru libera circulație a persoanelor în cadrul Uniunii Europene și o componentă fundamentală a spațiului de libertate, securitate și justiție.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea are disponibilități certe pentru schimbare și înnoire, dispunând de resurse umane și materiale necesare pentru performanțe înalte și excelență, îmbunătățindu-și necontenit actul didactic prin prisma cerințelor actuale, oferind servicii educaționale de calitate, astfel încât să poată fi considerat un promotor eficient de pregătire profesională a polițiștilor de frontieră europeni.

Convinși fiind că, în continuare, vom aduce o contribuție importantă în transmiterea valorilor comune majore: respectarea drepturilor omului, cetățenie democratică, solidaritate, toleranță, pluralism, lupta împotriva rasismului și antisemitismului, respect reciproc între persoane și sexe, siguranță și securitate, **Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea va rămâne, imuabil, spațiul academic în care drumul către excelență este disciplină.**

Comisar-șef de poliție **Ionel HOTNOGA**,
directorul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea





Lucrurile mari se făuresc cu mîgală și sacrificii. 30 de ani nici nu par așa mulți și care au trecut petrecuți de cursul năvalnic al Crișului Repede. La o privire atentă asupra tinerei instituții de învățămînt din Oradea remarcăm investiția de răbdare și profesionalism în asigurarea temeiniciei lucrării. Construcții și dolări la care numai visam la înființarea Școlii. Aceste constatate creșteri cantitative și, în mod deosebit calitative, în domeniul învățămîntului sunt rezultatele unor munci depuse de oameni pasionați în instruirea personalului. Le putem observa tâmpilele încărunțite, frunțile brăzdate de riduri adânci, care și spun fiecare povestea, ochii mari și luminoși plini de bunătate și inimile capabile de înțelegere și dăruire. Aceștia sunt OAMENII Școlii. Fondatorii, care - în mărinimia lor, mi-au făcut onoarea să-mi permită să le fiu alături încă de la începuturi, precum și continuatorii acestora care mă onorează în prezent cu a lor colaborare. La o primă vedere sunt oameni obișnuiți. Numai că EI sunt vorbiți în unirea harurilor pedagogice de profesioniști făuritori ai competențelor profesionale care, împletită armonios cu dragostea pentru fruntariile țării, permit elevilor și cursanților să învețe. Aceasta este ofranda pe care fiecare dintre EI și TOȚI laolaltă, serie cu serie și ceas de ceas, o aduc spre îmbogățirea formativă a polițiștilor de frontieră. Porțile permanent deschise ale Școlii ne permit an de an, generație după generație, tinerilor sau celor mai puțin tineri, să „sorbim” profesional din acest izvor nesecat, pentru a deveni apărători de nădejde ai frontierelor naționale și europene.

Există momente în care ne dăm seama că Școala nu e doar o „prioritate națională” furată de discursuri demagogice, ci o prioritate a istoriei, a timpului care devine istorie. Aniversarea a trei decenii reprezintă un asemenea moment! Acest prilej mă onorează oferindu-mi posibilitatea să adresez felicitări tuturor celor care au plămădit acest edificiu școlar, i-au dat valoare, i-au format și consolidat reputația și mai ales l-au înscris pe o temeinică spirală de evoluție. De asemenea, mă înclin în fața celor care asigură infuzia continuă de tinerețe și vigoare acestui templu al cunoașterii - elevilor de astăzi și absolvenților de ieri și de mâine, cărora le doresc succes în carieră și în viață, având convingerea că se vor mândri mereu cu Școala Lor, că o vor purta permanent în inimă și în gânduri și vor folosi orice prilej de a o revedea cu drag și recunoștință.

La mulți ani tuturor!

Comisar-șef de poliție **Florin ANDREI**,
Șef Serviciul Formare Profesională, Direcția Generală Management
Resurse Umane din Ministerul Afacerilor Interne





Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea la ceas aniversar



La ceas aniversar, îmi revine onoarea și plăcerea să aștern pe hârtie câteva cuvinte despre singura instituție de învățământ postliceal a Ministerului Afacerilor Interne care pregătește agenți de poliție de frontieră, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea a reușit întotdeauna să-și atingă obiectivele și să nu se abată de la misiunea ei principală, aceea de a înțelege operativul, de a implementa și transmite informații, pentru a forma profesioniști adevărați, cu o moralitate sănătoasă și un caracter puternic, capabili să soluționeze problematicile tot mai complexe de la frontierele interne și externe ale României și ale Uniunii Europene.

Cu personalul didactic tot mai bine pregătit, cu dotări didactice și materiale adaptate permanent, apte să susțină o formare profesională la standarde înalte, această instituție de învățământ a reușit să școlarizeze 32 de promoții, generații de oameni care acum „servesc” la frontieră și demonstrează prin performanțe valoarea învățământului practicat în cadrul acestei instituții de învățământ și care ne reprezintă cu mândrie atât la intrarea în țară, cât și în misiunile internaționale la care România participă cu un număr considerabil de polițiști de frontieră.

În acest sens, datorită prestației oamenilor care își desfășoară activitatea în această instituție de învățământ, precum și a celor pregătiți aici pentru Poliția de Frontieră Română, consider că această Școală își justifică un grad ridicat de încredere și își merită pe deplin renumele și cinstea câștigate în cei 30 de ani de existență.

Indiferent de cerințele care i-au fost solicitate și de contextul intern sau internațional, Școala Oradea a reușit, în echipă, să facă față provocărilor la care a fost supusă, chiar dacă, uneori, resursa umană nu era suficientă, reușind să asigure același standard de calitate pentru produsul format.

Doresc pe această cale să adresez cele mai sincere felicitări personalului acestei instituții și le urez continuarea reușitelor profesionale și personale și, totodată, îmi exprim încrederea că Școala Oradea va continua să pregătească multe generații de polițiști de frontieră care să reprezinte cu succes Poliția de Frontieră Română.

La mulți ani!

Cu deosebit respect,

Chester de poliție **Valentin MELNIC**,

(f) Director Direcția Resurse Umane, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române



*Tradiția, cultura organizațională și calitatea educațională,
valerile Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră
„Avram Iancu” Oradea*



Fidelă scopului pentru care a fost înființată și înregistrând de la an la an o evoluție constantă spre performanță, în cei 30 de ani de funcționare, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea a demonstrat și continuă să demonstreze că educația în Poliția de Frontieră Română este o prioritate care, ținând cont de instruirea elevilor, de calitățile lor, de perspectivele individuale și instituționale, îmbinând eficiența metodelor și mijloacelor cu experiența colectivului didactic și având în vedere necesitățile Poliției de Frontieră Române ca beneficiar principal al activității de pregătire a viitorilor absolvenți, va duce mai departe tradiția, cultura organizațională și calitatea educațională, atribute ce astăzi dau valoare acestei instituții.

Ar fi nedrept ca într-un moment aniversar să ne gândim numai la cei prezenți și trebuie să asociem fiecare contribuție umană la renumele școlii, mari și mici, cadre didactice și elevi, personal didactic auxiliar sau din structurile logistice de suport, personalități sau anonimi, pentru că memoria timpului a înregistrat munca și profesionalismul fiecăruia, la ceea ce astăzi constatăm, iar tuturor le transmitem recunoștința noastră.

Poliția de Frontieră Română are nevoie de oameni bine pregătiți, devotați carierei, motiv pentru care fiecare pas al creionării și formării viitorului profil profesional trebuie să fie parcurs și realizat cu vigoare în această instituție, reprezentând debutul unui parcurs deloc ușor, dar foarte motivant și cu potențial de dezvoltare a unei cariere și împlinire profesională.

La mulți ani Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea!

La mulți ani, tuturor!

Comisar-șef de poliție **Ionel HOTNOGA**,
directorul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea





Recunoștință Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea



De la primul contact cu instituția de învățământ am apreciat seriozitatea și responsabilitatea cu care întregul corp de instructori ce își desfășoară activitatea în școală, cultivă cu grijă profilul viitorilor absolvenți, le dezvoltă cunoștințele, abilitățile și creativitatea, pregătindu-i pentru viața profesională.

Rezultatele și calitatea muncii depuse în domeniul educațional sunt vizibile atât în activitatea acestui colectiv de oameni loiali, cât și în achizițiile viitorilor polițiști de frontieră la locurile de muncă, valori ce contribuie prin rezultatele muncii lor la dezvoltarea imaginii și prestigiului Poliției de Frontieră Române.

Personalul didactic și didactic auxiliar dovedește un nivel înalt de pregătire profesională ce se oglindește în calitatea actului educațional furnizat seriilor de elevi ce se succed an de an. Elevii care și-au ales să devină polițiști de frontieră au făcut și fac cinste în decursul anilor de activitate, școlii care i-a format. Astăzi, aceștia se regăsesc în funcții importante în corpul agenților, o mare parte dintre ei și în cel al ofițerilor sau îi întâlnim, în prezent în calitatea onorantă de personal didactic și didactic auxiliar chiar în instituția care i-a pregătit. În opinia mea este o dovadă clară a maturității didactice, a seriozității și a responsabilității colectivului instituției de învățământ.

Îi felicit pe toți cei care au contribuit pentru ca noi, acum în 2022, să putem sărbători cu mândrie și recunoștință aniversarea a trei decenii de existență a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră AVRAMIANCU Oradea.

La mulți ani, dragi colegi!

Comisar-șef de poliție **Aura SIMA**,
Director adjunct pentru învățământ



Împreună vom reuși



È o mare bucurie și o onoare pentru mine, în calitate de director adjunct pentru logistică, să sărbătoresc alături de colegii mei aniversarea a 30 de ani de funcționare a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

Mi-am început cariera de ofițer în urmă cu 22 de ani, am crescut și m-am format ca specialist în cadrul școlii. Am avut șansa să întâlnesc oameni minunați, profesioniști, a căror experiență a contribuit la dezvoltarea mea în plan profesional și astfel, muncind împreună zi de zi, am reușit să fim martorii evoluției instituționale.

Astăzi, la ceas aniversar, le multumesc celor care mi-au fost mentori și îi asigur că voi duce mai departe tot ceea ce m-au învățat, străduindu-mă să formez o echipă care să asigure o logistică performantă și eficientă. Colaboratorilor mei mai tineri le doresc mult succes și satisfacții în activitatea profesională, putere de muncă, voință de învățare și o adaptabilitate continuă la schimbările și provocările viitorului, pentru că doar împreună vom reuși!

La multi ani, dragi colegi!

Comisar-șef de poliție **Daniela MATEAȘ**,
Director adjunct pentru logistică



*Stimate domnule director, stimați profesori și personal al Școlii de Pregătire a Agenților
Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea,*

Košice, 14 iunie 2022



Aș dori să profit de această oportunitate și să prezint câteva idei cu ocazia celei de a 30-a aniversări a înființării școlii dumneavoastră.

La acest important punct de reper, apreciez în mod deosebit importanța cooperării dintre instituțiile noastre demarată prin intermediul Școlii de Ordine Publică din Miskolc. Am implementat cu succes conținutul cooperării în procesul educațional și ne-am bucurat de participarea reciprocă la ceremoniile de absolvire din școlile noastre. Apreciez de asemenea schimbul de experiență vast, informațiile importante și tematica aleasă pentru conferințele internaționale în domeniul relațiilor dintre școlile de poliție și de ordine publică, în domeniul asigurării drepturilor omului, al ordinii și disciplinei ca parte importantă a pregătirii profesionale de bază și în domeniul evaluării ca element de bază în sistemul de pregătire polițienească.

Am fost întotdeauna încântați să primim delegațiile școlii dumneavoastră la evenimentele internaționale pe care le-am organizat de-a lungul timpului.

Aș vrea să vă mulțumesc pentru cooperarea dumneavoastră și pentru nivelul profesional dovedit. Apreciez mult dorința dumneavoastră de a găsi timp, de a depăși distanța și de a pune deoparte programul sau interesele dumneavoastră.

Pentru viitor vă doresc să găsiți inspirație și împlinire în activitatea dumneavoastră profesională și, în același timp, să creați o atmosferă armonioasă și de bunăstare prin intermediul unor relații pozitive și de respect reciproc.

În numele întregului corp profesoral al Școlii Medii de Poliție din Košice vă doresc sănătate și multe succese profesionale.

A dumneavoastră,

Colonel dr. **Lucia VARGOVA**,
directorul Școlii Medii de Poliție din Košice, Slovacia





FELICITĂRI ! ANI ÎNCUNUNAȚI DE SUCESE !

Suntem martori astăzi la aniversarea a 30 de ani de activitate a Școlii de pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea, o instituție de învățământ cu tradiție, care, de-a lungul timpului, a influențat destine și a dat sens vieții atâtor generații de absolvenți.

Este școala care, indiferent de vremurile traversate, și-a păstrat menirea pentru care s-a înființat în 1992, aceea de a forma polițiști de frontieră în spiritul respectării principiilor statului de drept, a democrației, dragostei și devotamentului față de țară.

Cu ocazia aniversării a celor trei decenii de existență, doresc să felicit conducerea școlii și să urez ani încununați de succese celor care au pășit pragul acestei instituții. Vă asigur, totodată, de toată aprecierea mea pentru activitatea derulată și implicarea manifestată în toți acești ani.

Am certitudinea că veți continua să oferiți servicii educaționale de calitate elevilor, astfel încât, după absolvire, aceștia să își poată face datoria în mod eficient și responsabil în gestionarea traficului în punctele de trecere a frontierei, cât și în toate misiunile interne și internaționale care le vor reveni.

La mulți ani Școlii de pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea!
Cu deosebită considerație,

Florin BIRTA,
Primarul Municipiului ORADEA



Tăuritori de destine

Cu ocazia celebrării a trei decenii de la înființarea Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea doresc să trec în revistă câteva date despre activitatea acestei instituții și despre tradiția militară a orașului Oradea.

Orașul de pe Crișul Repede, poziționat geografic la intrarea în Câmpia Panonică și atestat documentar pentru prima dată în 1113, a fost cunoscut de-a lungul secolelor ca un important centru cultural și militar. Importanța Oradiei încă din perioada medievală a fost confirmată prin adăugarea adjectivului „mare” la denumirea orașului.

Cetatea Oradea se confundă cu istoria orașului. Importanța acesteia e atestată de faptul că în urma războaielor și a luptelor prin care a trecut, chiar dacă a suferit stricăciuni, a fost întărită și modernizată de fiecare dată, deoarece locuitorii conștientizau importanța factorului militar în asigurarea securității comune. Ulterior, puterea politică a păstrat elementul militar al orașului prin înființarea unor instituții care ofereau pregătire cetățenilor în domeniul armelor și asigurării ordinii și liniștii publice.

Tradiția militară românească a orașului începe cu anul 1919, iar o primă școală de pregătire a cadrelor polițienești pentru paza frontierei a fost înființată la 1 iunie 1950, denumirea acesteia fiind Școala de Ofițeri MAI nr. 3 Grăniceri. Astfel, în Oradea tradiția formării oamenilor care păzesc frontiera dăinuie de peste șapte decenii.

În cadrul Ministerului Afacerilor Interne, Poliția de Frontieră reprezintă o structură specială ale cărei atribuții vizează supravegherea și controlul trecerii frontierei de stat. Este prima structură de securitate cu care cetățenii străini interacționează la intrarea în țara noastră, iar importanța unei relaționări profesioniste este esențială și se învață de pe băncile școlii.

Instituția pe care o știm azi - Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - a fost înființată în 1992, iar numele Craișorului Munților l-a primit un an mai târziu, cu scopul de a insufla un profund simț patriotic și al dreptății celor care veghează țara la hotare.

Existența în județul nostru a singurei școli de pregătire a agenților Poliției de Frontieră din România ne onorează și confirmă importanța pe care Bihorul o are în sistemul național de apărare și securitate, iar noi, ca administrație, depunem toate eforturile necesare pentru buna funcționare a acesteia.

Standardele ridicate de pregătire de care cursanții beneficiază în cadrul Școlii se pot observa în modul prin care elevii formați la Oradea își îndeplinesc cu succes misiunile în toată țara.

Contextul dificil din ultimii ani a adus multe provocări celor care stau de strajă la hotarele țării. Valurile de refugiați și concetățeni reîntorși în țară, iar ulterior de refugiați din calca războiului, au pus la grea încercare sistemul frontierelor, dar acesta s-a adaptat rapid și a funcționat, ceea ce denotă, încă o dată, ca pregătirea din cadrul Școlii din Oradea este una profesionistă.

La nivel internațional, participarea în cadrul Frontex a personalului pregătit la Oradea și ducerea la final a misiunilor încredințate, consfințește faptul că Școala de Pregătirea a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea este competitivă și se aliniază la standarde europene.

Trebuie să conștientizăm că, în viitor, după aderarea la Spațiul Schengen, frontierele țării care nu se învecinează cu alte state membre ale UE, vor fi supuse unor riscuri și pericole accentuate, dar sunt încrezător că, datorită bunei pregătiri de aici, nu vom întâmpina probleme în gestionarea diferitelor situații dificile care pot apărea.

Relațiile instituționale dintre Instituția Prefectului Județul Bihor și această instituție au fost, sunt și vor fi de bună colaborare. Ți asigur pe colegii de la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” de tot sprijinul în demersul de formare a celor mai buni specialiști în domeniul securizării frontierelor.

La ceas aniversar urez Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea: La mulți ani și să aibă parte de multe promoții de absolvenți care să aducă cinste școlii!

Dumitru TIPLEA,
Prefectul județului BIHOR



Absolvent al Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea



Absolvent al primei promoții de subofițeri ai acestei școli, promoție care a început studiile la Sibiu în cadrul Institutului Militar de Subofițeri de Infanterie, Grăniceri și Chimie „Nicolae Bălcescu”, arma „Grăniceri”, în luna septembrie 1991.

În urma trecerii, în anul 1992, a grănicerilor din cadrul M.Ap.N. la MAI, cei 23 de elevi arma grăniceri sunt mutați la Oradea în cadrul Școlii de Subofițeri de Grăniceri „Avram Iancu” Oradea. Astfel, în urma finalizării studiilor la data de 31 iulie 1993, am absolvit această instituție de învățământ devenind prima promoție de subofițeri de grăniceri a școlii orădene, promoție care a numărat 18 absolvenți.

Am crescut și m-am format în această instituție, am fost aproape și am simțit toate schimbările, bucuriile și greutățile prin care a trecut în toți acești ani. Tot aici am trăit și bucuria reușitei și avansarea în carieră în anul 1995 când am fost selectat, am fost admis și am absolvit cursul pentru trecerea în corpul ofițerilor. Mă bucur și în același timp sunt recunoscător că în tot acest timp am avut ocazia să-mi aduc contribuția la buna desfășurare a activității acestei școli de prestigiu.

Nu este ușor să atingi un standard ridicat ca instituție de învățământ, este de asemenea mult mai greu să te menții acolo dar în tot acest timp am observat că este apreciată și a rămas acolo unde se află și acum, în topul celor mai valoroase instituții de învățământ din cadrul sistemului de Ordine și Siguranță Publică din România. Acest lucru a fost posibil în primul rând cu sprijinul personalului care și-a desfășurat și își desfășoară activitatea în această școală, prin munca, implicarea, devotamentul și seriozitatea acestora.

La acest moment aniversar în care școala mea împlinește 30 de ani de funcționare, mă simt mândru că îmi desfășor activitatea fără întreruperi, de 27 de ani, în această instituție care m-a format atât din punct de vedere profesional cât și cam om și doresc să urez întregului personal un sincer La mulți ani! Viață lungă și prosperă acestei instituții!

Comisar-șef **Eugen MICHEȘ**,
șeful compartimentului Secretariat



De-a lungul existenței sale omul oferă sprijin prin sfaturi, povești sau învățăminte semenilor săi, iar când această menire i-a fost atribuită prin harul și vocația de a-i educa pe alții într-un mediu instituționalizat, de a contribui la făurirea destinului, responsabilitatea este și mai mare.

Așadar, dascălul este considerat pe bună dreptate făuritor de destine, care mai întâi și-a clădit propriul destin pe fundamentul de carte propriu și al altor destine, cu multă răbdare și muncă asiduă, ce mai târziu, la clasă, se transfigurează în dăruire și abnegație, astfel încât șleuiește personalitatea discipolilor săi cu „dalta răbdării” evidențind în aceștia calități și valori care îi ajută să devină eficienți și impliniți.

Instituția care în prezent împlinesc „30 de ani făuritori de destine”, este instituția în care mi-am făcut și cu cariera profesională, fiind șeful de promoție al primei serii care a absolvit această școală în anul 1993 și care a avut parte de asemenea dascăli, care au trecut împreună cu elevii și cursanții prin momente și amintiri frumoase, dar și prin dificultăți și provocări, pe care le-a depășit și a reușit să se adapteze noilor tendințe. Recunoaștem că au fost și jertfe, dar ce lucru mare se făurește fără jertfe?

Dincolo de aceste repere temporale cu valoare simbolică, aproape fiecare dintre noi găsește în dascăl un model comportamental de urmat-mentor, maestru, coleg experimentat, cu o rezonanță afectivă profundă, evocând farmecul anilor de școală, mirarea începutului de drum prin universul cunoașterii, alături de imaginea nostalgică a profesorilor și colegilor de clasă.

A fi profesor reprezintă certitudinea că ți-ai ales o profesie complexă, că vei parcurge un traseu cognitiv de-a lungul întregii activități cu mari sacrificii, dar și conștiința că ai puterea de a dărui știința și dragostea de carte, de a cultiva emoții și o sensibilitate ce naște deprinderi și abilități profesionale, căutând mereu soluții care se află între vocație și cunoaștere, între raționamente și intuiție, comunicând și relaționând în litera legii, chiar și atunci când întâmpini bariere și dificultăți.

În urez școlii în care m-am format și în care, la rândul meu, am văzut crescând generații de elevi, La mulți ani, succese și multe realizări frumoase!

Comisar-șef de poliție **Ilea Vasile Sorin**,
Șeful catedrei de Pregătire Juridică, șef de promoție anul 1993

Pentru a fi polițist de frontieră trebuie să simți că locul tău este acolo și să dai tot ce ai mai bun cu conștiință, responsabilitate și nu în ultimul rând suflet, fără a condiționa vreodată acțiunile tale profesionale. Această intuiție mi-a oferit posibilitatea de a-mi îndeplini obiectivul, mi-a adus bagajul necesar de cunoștințe îndeplinirii cu succes a tuturor provocărilor în cariera de polițist de frontieră.

În acest context, doresc să le mulțumesc și domnilor profesori pentru priceperea și răbdarea pe care o manifestă față de elevi la început de drum în carieră!

Respect și prețuire, SPAPF „AVRAM IANCU” Oradea!

Anișoara ȚUGUI,
șef de promoție iunie 2017

Una din regulile nescrise ale vieții zice că: după bine vine și mai mult bine! Anii zgomotoși de școală au trecut în câteva clipe, iar eu îți doresc fie, dragă instituție, să ții minte tot ce-i mai frumos din acești ani! Fii pregătită de o nouă etapă a vieții tale, una mult mai specială, matură și conștientă. Ți doresc să o petreci într-un mod inedit și să savurezi fiecare experiență!

Mă bucur că îmi revine onoarea să felicit astăzi Școala de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” ORADEA, o școală definită de reușitele absolvenților. Aceștia sunt azi polițiști de frontieră cu o carieră frumoasă și plină de reușite datorată programelor școlare și bunilor profesori care i-au călăuzit spre succes. Cu toții reprezintă rezultatul unui proces educațional riguros, în care se pune accent pe calitate și inovare.

Felicitări cadrelor didactice și conducerii care promovează în permanență viitorul și se adaptează schimbărilor legislative promovând excelența!

Am convingerea că Școala de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” ORADEA va reprezenta în continuare un reper moral și profesional, dar și un motor al dezvoltării în regiunea noastră și un model de urmat pentru viitorii polițiști de frontieră.

La mulți ani!

Mirabelala HORNIOIU,
șef de promoție decembrie 2017

Titulatura de șef de promoție este pentru mine un privilegiu, o onoare și totodată o mare responsabilitate deoarece ridică așteptările și standardele celor din jur.

În perioada de școlarizare am avut parte de profesori dedicați, buni pedagogi cărora le datorez toate cunoștințele acumulate, ei fiind cei care au pus bazele formării mele.

De asemenea, pe această cale, doresc să le mulțumesc colegilor din operativ care mi-au oferit încredere și cu răbdare mi-au oferit răspuns pentru fiecare întrebare.

Le sunt recunoscător tuturor pentru eforturile depuse în formarea mea și sper că în viitor voi reuși să mă ridic la nivelul învredirii ce mi-a fost acordată.

SPAPF „AVRAM IANCU” ORADEA va rămâne în sufletul meu și îi voi datora mereu respect și prețuire.

Cosmin Cornel RAȚ,
șef de promoție septembrie 2019

O școală cu tradiție, SPAPF Avram Iancu sărbătorește împlinirea a treizeci de ani de activitate, timp în care a reușit să inițieze în carieră mii de polițiști care și astăzi apără frontierele țării și pun mai presus de orice siguranța națională.

Mulțumim cadrelor didactice care au condus școala cu măiestrie pe drumul succesului de care astăzi se bucură.

La ceas aniversar, urez SPAPF Avram Iancu Oradea să se bucure de elevi conștiințioși și de absolvenți dedicați profesiei care să aducă cinste Poliției de Frontieră Române.

La mulți ani!

Juliana ADAM,
șef de promoție decembrie 2020

La vârsta de 22 de ani am onoarea să fiu șef de promoție a acestei școli, iar „secretul succesului” o să vi-l împărtășesc în rândurile ce urmează.

Să începem cu un motto care mi-a atras atenția: „Tinerii sunt diamante neglefuite”. Și uite așa am început procesul de șlefuire, pentru a-mi evidenția adevărata valoare pe parcursul întregului proces de școlarizare.

Dorința mea arzătoare de a face carieră în Ministerul Afacerilor Interne, de a reprezenta România în punctele de trecere a frontierei de stat și, mai ales, de a evidenția valorile care definesc un polițist de frontieră, m-a determinat să particip la examenul de admitere din cadrul SPAPF Avram Iancu în anul 2021. Cu sacrificii și cu o ambiție fără margini, am fost declarată promovată la probele eliminatorii de admitere din cadrul școlii. După ce am trecut de prima probă, au urmat cursuri, evaluări și multe ore de pregătire, dedicându-mă total fizic și psihic.

Fără îndrumarea și susținerea corpului profesoral și a personalului implicat în formarea noastră profesională ca viitori agenți ai poliției de frontieră, nu aș fi reușit să am o conduită ireproșabilă, să promovez integritatea și valorile morale și să respect legile organice ale statului.

După tot efortul depus, atât de mine ca elevă, cât și de cadrele didactice și conducerea școlii, am reușit performanța mult visată: să mă situez pe prima poziție în clasament, după examenul de absolvire. Acest lucru a fost posibil numai prin mult studiu și implicare maximă. Sunt profund recunoscătoare tuturor persoanelor care m-au susținut și au crezut în mine. Țin să mulțumesc cadrelor didactice pentru sprijinul acordat, răbdarea și corectitudinea de care au dat dovadă pe durata întregului proces de școlarizare.

La mulți ani!

Isabela IANCULOVICI,
șef de promoție, martie 2022

1. APETROAI DUMITRU-ANDREI
2. BAIU CĂTĂLIN-FLOREN
3. BAIU F. ANDREI-EMIL
4. BĂRBULESCU BOGDAN-GEORGE
5. BĂTRIN BOGDAN-RAREȘ
6. BÎLC MARIUS-FLORIN
7. BÎLIȘ GHORGHIU-CLAUDIU
8. BÎNĂCĂ BOGDAN-IONUȚ
9. BOȚÎRLAN BOGDAN-MIHAIL
10. BOZAI VASILE-IONUȚ
11. CHEPTANARIU EDUARD-VENIAMIN
12. CHIRIAC IONUȚ-MĂDĂLIN
13. CHIU OCTAVIAN-VIAD
14. CICIOC SORIN-VASILE
15. CHILBAN ELISABETA-MARIA
16. CIUBOTARIU MARIUS
17. COȘTEI ALBENTIU
18. COJOCARIU FLORIN-CIPRIAN
19. CORAȘ RĂZVAN-CĂTĂLIN
20. COROIHU ADRIAN-MARIAN
21. CRETESCU IULIAN-IONEL
22. CRISTEA SERGIU-SPRISTIAN
23. CUCUREZAC BOGDAN
24. DANILIU PARASCITIVA
25. FONIA VLĂDUȚ-ALEXANDRU
26. GREBAC GEORGE-ALIN
27. GURCĂ TIBERIU-GABRIEL
28. GIĞOR FLORINEL-MIHAIL
29. GROSOS ANDREI-CIPRIAN
30. GROZA RAREȘ-VASILE
31. GUDU RAUL-DAVID
32. HOJDA GEORGE
33. HOTEA PAUL-MARIN
34. IACOB IONUȚ-GEORGE
35. IACOB OANA-MĂDĂLINA
36. JIRO PAUL-COSMIN
37. KRONECIPRIAN-EULIAN
38. LUCIAN OCTAV-PIETRU
39. LUCI ADINA-MARINELA
40. LUPU GEORGIANA-LILIANA
41. MANCĂS ANDREIA-DUMITRIȚA
42. MARCOLEA BOGDAN
43. MARINCEI MARIUS
44. MARTIN RAUL-ALEXANDRU
45. MĂNĂȘTIRE IONUȚ-MAXIM
46. MĂRIȘ ANDREA-FLORINA
47. MIHNEA ELEANA-FLORINA
48. MIHOC ALBEL-FLORIN
49. MIHAI DIANA
50. MOGA VASILE-ADRIAN
51. MOROȘAN VASILE-BOGDAN
52. MURARIU BOGDAN-ANDREI
53. NAICI DANIEL
54. NEĂGĂ COSMIN-ALEXANDRU
55. NEGREA VASILE-COSMIN
56. NOVAC ANDREI-SORIN
57. PANAIT-KOVÁCS ANDREIA-TEREZIA
58. PANDA RADU
59. PANTIȘ IOAN-DANIEL
60. PĂCÎRAR COSMIN-ANDREI
61. POP-LADISLAU-ANGELO-DI LIVIO
62. POPESCU LARIȘA-IONELA
63. SEMEDVICI SORIN-IONUȚ
64. SGRĂ ANDREI
65. SOPRONIA GHEORGHIȚĂ-IULIAN
66. STAN LAURENȚIU
67. ȘORODOC RADU-ANDREI
68. ȘTEFAN LAVINIA-ALEXANDRA
69. TAL-ANDREI-RAUL
70. TANĂȘ OLIVIAN-EMANUEL
71. TEACĂ VIÇA-MARIAN
72. TOMOLAGĂ VASILE-SIMI
73. TORJOC CRISTINA-MARIA
74. TUDORICĂ ALEXANDRU-OVIDIU
75. TÎLGĂ ANIȘDARA
76. URDAS CRISTIAN-GABRIEL
77. URSCĂȚĂ IAN-IONUȚ
78. VALE MARIUS-IONEL
79. VIȘTIUC IONUȚ

1. AMĂTIȘELI CATALIN-IULIAN
2. ARDELEAN VLĂDUȚ-VASILE
3. ARDIJAN OVIDIU-FLORIN
4. ARDELEAN RADU-SIMION
5. BABFI MARIAN-ADRIAN
6. BĂRBUȚĂ RALUCA
7. BĂRBĂNȚI CĂSĂRIA-IULIANA
8. BERTEA FLORINA-ANDREEA
9. BÎRȘAN IONUȚ
10. BÎZGA DENISA-MIRUNA
11. BLETESCU ADELIN-GABRIEL
12. BOBNAICĂ I. CĂTĂLIN
13. BOBÎC CRISTINA-IOAFINA
14. BOBÎN PETRICĂ EUSEBIE
15. BOHĂJIAN ADRIAN
16. BONDAR MIHAIL
17. BORDOȘ MIRELA-GEORGE
18. BOROȘ DIANA-ELENA
19. BUTARU DANIEL-FLORIAN
20. CĂTĂNĂ ADRIAN-ALEXANDRU
21. CĂZACU DANIEL-MANUEL
22. CĂȚĂLIAN CRISTIAN
23. CĂRĂBĂȘ ANDREEA-NICOLEȚA
24. CĂRĂȘAN CĂTĂLIN
25. CHEREGI CLAUDIU
26. CHIRĂ DENISA-IULIA
27. CHIRĂȘ VASILE
28. CHIRA PATRICE
29. CHIRI CRISTIAN
30. CIORANU TONY-ADRIAN
31. CIORILĂ PETRONELA
32. CIUDĂRU DENISA-ANDREIA
33. CÔȘTEA PAUL-GHEORGHE
34. CÔȘTUT SORINA-DANIELĂ
35. COTAN TU DOR-VASILE
36. CĂȘNEAN CRISTINEL-GHEORGHE
37. CĂȘI ION-PAUL
38. CĂȘIN DANIEL-VALENTIN
39. CĂȘIUC NARINA-VIOLA
40. CĂȘĂLU ANDREEA-BIANCA
41. CĂȘĂLU NICOLEȚA
42. DRĂGOMIR ADRIAN-NICOLAE
43. DIMIRĂI BORDOȘ ION
44. ENCI LESCĂ GABRIEL
45. ENEA GABRIEL
46. ERDEȘ ARYA-ROBERT
47. EULHARESCU ENI-SERBAN-MARIUS
48. FERER DANIEL-IONUȚ
49. FRIGINA GIANTINA-IOANA
50. FUSCĂȘ DENIS-ALEXANDRU
51. GAJEALĂ-TRĂIAN
52. GĂVRILIU RĂZVAN-ALLXANDRU
53. GHERMAN DAN-RĂZVAN
54. GHETE ANDREEA-ROMINA
55. GIHTAN IULIAN-DAN
56. GILIA IONUȚ-COSMIN
57. GHEHA MIHAIL-ADINA
58. GIUROVICI DENIS-MICHAEL
59. GÎRDANU IULIAN-BOGDAN
60. GRĂDINĂRU IONUȚ-DĂNUȚ
61. GRICU COSMINA
62. GROZA GEORGE-ANDREI
63. HASNA GHEORGHE-DANIEL
64. HĂTREȘ ALEXANDRU-VASILE
65. HÎNȚEANU ANTON-CRISTIAN
66. HORNȚIU MIRABELA-VERONICA
67. HORNȚIU CRISTINA-ELDIȘA-FINA
68. HRIBORICI EUGEN-MARIUS
69. IGĂSCU GRIGOR-ȘTEFĂNIȚĂ
70. ILIĂ CARMEN-FLORINA
71. IONEL NICOLAE-DANIEL
72. IUGĂ EMILIA-ELEONORA
73. IUGĂ ANDREI
74. IURECARMEN
75. IUREC GABRIEL
76. IULCE COSMIN-RĂZVAN
77. IULIA MARIUS
78. IUREȘ ALEXANDRU
79. IULI ALEX-MARIUS
80. IULIUCI DUMITRU-COSMIN

81. MANCIU IONELA-ROXANA
82. MARCHIȘ CĂTĂLIN-ALIN
83. MARIȘ IOANA-ADINA
84. MARINCA ALINA-MARTA
85. MARȚI MARIAN
86. MARȚI ADRIAN-GEORGE
87. MEZEI PRIGI-PIETRICĂRIN
88. MIȘU MARIUS-FLORIN
89. MIRCEA CĂTĂLIN CRINA
90. MIROȘ COSMIN-CONSTANTIN
91. MITROI CRISTINEL-NICOLAE
92. MOHNA SAVOI-ANDREI
93. MORCU HORȚIA-PIETRIAN
94. NAȘ SERGIU-LEONTIN
95. NEACĂȘ IULIANA-CARMEN
96. NORNĂȚĂ ANDA-GEORGIANA
97. OAR DĂNELA-ALEXANDRA
98. OMIȘ SERGIU-FLORIN
99. ONȚĂ ANCA
100. OPREA RALUCA-IONELA
101. OPIȘ ROXANA-DENISA
102. OREAN ADINA-MIRUNA
103. OROȘ PETRU-GABRIEL
104. PACHTARU SERGIU-ANDREI
105. PALCU PETRU-BOGDAN
106. PARASCHIVU ELEONORA-ANTONEL
107. PAȘCĂ FLORIN-CRISTIAN
108. PĂCĂȘ CRISTINA-ANAMARIA
109. PETROVICI MIHAIL
110. PITUȚIU MARIA-TEODORA
111. PÎRVULETU CARMEN-LULĂ
112. POINARU MĂDĂLINA-CRISTINA
113. POINĂRĂ IOANA
114. POP-BIANCA-MARTA
115. POPA RAUL-ALEXANDRU
116. POPOVIȚU VLĂDUȚ
117. POPUȚ GEORGE-ROBERT
118. PUTCĂȘ DENISA-NICOLEȚA
119. RAȚ-BĂNȚAN
120. RĂȘU CRISTIAN-VALEERICA
121. RĂȘU ANDREEA-ALEXANDRA
122. RĂȘU CARMEN-FLORINA
123. RĂȘU RINEL-VALENTIN
124. RĂȘU ALEXANDRU
125. RĂȘU CĂTĂLIN-IONUȚ
126. SIMION MIHAIL-ALEXANDRU
127. SIMON-DANIEL-EMANUEL
128. SÎNĂNȚIU MIHAIL-GABRIEL
129. ȘTEFĂL ALEXANDRU-VASILE
130. ȘTEFĂ ANDREEA-FLAVIA
131. TIMIȘ IONUȚ-VALENTIN
132. TOCUI IULIAN-IOAN
133. TORDHEABRIAN-ANIS-DANIEL
134. TURCĂȘ SERGIU-CRISTIAN
135. TĂȘĂȚIU ANDREI-OCTAVIAN
136. VĂNȚĂ DORIN-IULIAN
137. VELEANU COSMIN
138. VENE RAUL-IONUȚ
139. VÎȘAN IONUȚ-DANIEL
140. VIȘTELE LARIȘA-CĂTĂLIN
141. VIȘCU ALEXANDRU-ADRIAN
142. VÎRDEANU ALEXANDRA-OANA
143. VIȘINGARELENA

1. ABID COSMIN-GEORGE
2. ACSINTE ȘTEFAN
3. ADOU MARIAN-IOAN
4. ADELINU CONSANTIN
5. AGAVRIȚĂ IULI COSMIN
6. AIȚINCĂI COSTIN RĂZVAN
7. ALBĂ ȘTEFAN-MARIUS
8. ALBU LAURENȚIU-CĂTĂLIN
9. ALIȘA COSMINA-ANDREEA
10. AI GEORGE-POP IONUȚ-GEORGIAN
11. ANDRIESCĂ COSMIN-MARIAN
12. ANDRIȘCA CLAUDIA CRINA
13. ANTON RAUL-IONUȚ
14. APETROAI CĂTĂLIN-ANDREEA
15. ATUDOSIEȚI FLORIN-MIRCEA
16. BĂRDI AIDA
17. BĂLICI VASILE
18. BĂLIȘ ȘTEFANU IONUȚ
19. BĂLIȘ ALIN-ALEXANDRU
20. BĂLTĂNĂU VIAD-ANDREI
21. BĂRBULESCU ANDREI-ADIN
22. BĂTĂNEANU RAUL-CLAUDIU
23. BĂIȘAN DANIEL
24. BĂLEA VALENTIN-MARIUS
25. BĂLEA ANDREI-CĂTĂLIN
26. BLAGĂ MĂLINA-IONELĂ
27. BLĂGĂU RAUL-CĂLIN
28. BLOJ FLORIN-CRISTIAN
29. BOBOȘCU COSMIN-DOR
30. BOBRIȘ VASILE-BOGDAN
31. BORSA MIHAIL-VLĂDUȚ
32. BORZA MĂDĂLINA-MARIA
33. BOJA MARIUS-IONUȚ
34. BOJIC IONUȚ-COSMIN
35. BREBENARIU ALEX-BOGDAN
36. BRIBUȚ IASMINA-IONELA
37. BRUCREAN DARIUS-FLORIN
38. BULZA MĂDĂLIN-FLORIN
39. BURDIA ADRIAN-IONUȚ
40. BURLACU DRAGOS-IONUȚ
41. BURLICĂ ȘTEFAN-ADRIAN
42. BURȘUC PETRU
43. BUZĂȚIU MARIUS-CĂTĂLIN
44. CĂRAMANGIU FLORIAN-DORIN
45. CĂPITĂNESCU ȘTEFĂNIȚĂ
46. CHERIȘIȘ FLORIN-ALEXANDRU
47. CHEREGI CRISTINA-MARIA
48. CHIU OM DAN-ȘTEFAN
49. CHIRIĂ MARIANA-FLORINA
50. CHIRIĂ GABRIELA-MĂDĂLINA
51. CHIȘTUGĂ IONUȚ-DANIEL
52. CHIȘ VLĂDUȚ-FLORIN
53. CICIU VASILE-DUMITRU
54. CIOABĂ IULIA
55. CIOBANU OVIDIU-DRAGOS
56. CIOCIAN LUTZA
57. CIUDĂȘNIC MARIAN
58. CIUPĂC DENIS-VALENTIN
59. CÎRȚIU DIMIRIE
60. CIRDEI IOAN
61. CÎRIAN COSMIN-VALENTIN
62. COLAC DORU-DANIEL
63. COMAN ADELINA-CRINA
64. COMAN ALINA-FLORINA
65. CONSTANȚIN DANIEL-A-GEORGIANA
66. COSMA VIAD-GEORGE
67. COTEA EDUARD-ANDREI
68. CRĂCIUN OCTAVIAN-NICOLAE
69. CRĂFĂNGĂ CLAUDIU-MIHAIL
70. CRETĂ OVIDIU-ELIȘA
71. CRISAN SERGIU-ANDREI
72. CROITORU CĂTĂLIN-DĂNUȚ
73. CRUCU ALEXANDRU-ADRIAN
74. CUCIUREANU VIAD-ANDREI
75. CUCUȘ GHEORGHIȚĂ-VIADUȚ
76. CUCU VIAD-PAUL
77. CLARA IULIAN-SORIN
78. CUȘNIR SEBASTIAN
79. DAMIAN DAN-NICOLAE
80. DAN RADU



81. DANCIU COSMIN-FLORENTIN
 82. DEMIAN VLAD-IONUT
 83. DINIS IONUT-DORIN
 84. DIRJAN-POTROVITA SERGIU-DAN
 85. DOP EDUARD-CONSTANTIN
 86. DRIMBAI CATALINA-CASANDRA
 87. DRONICU CATALIN
 88. DRUGA FLORIN-ALIN
 89. DRUTU ALEX
 90. DULAU ALEXANDRU-MARIUS
 91. DULGHERIU TEO-OCTAVIAN
 92. DUNCA VLAD-VASILE
 93. DUTU IONUT-GEORGE
 94. ENACHE DANIEL-GABRIEL
 95. FARCAȘ DAVID-SERGIU
 96. FĂRCUȚ LAURENTIU-LUCIAN
 97. FODOR IZAVIA-LAURENTIU
 98. GAYDĂ COSTEL-ALEXANDRU
 99. GARAI NORBERT
 100. GARDONIU MĂDĂLINA
 101. GAVRIȘ ADRIAN-NICOLAE
 102. GHEORGHIȘOR MARIUS-ALIN
 103. GHEORGHIȘ MARIAN
 104. GHERGHINA MĂDĂLIN ALIN
 105. GHERVAN GEORGHIANA-CĂTĂLINĂ
 106. GLIGORIE ANDREI-IULIAN
 107. GOGONEA MIHAI-CRISTIAN
 108. GONIA BOGDAN-FLOREN
 109. GOLDIȘ CLAUDIU-PAUL
 110. GRIGOR FLOREN-VASILE
 111. GUCIANU SEBASTIAN
 112. GUSE TUDAE ANUTA-FRDOORA
 113. HAN PAUL-DANIEL
 114. HAPURNE ANAMARIA
 115. HARJ NOVICA-ALEXANDRU
 116. HE REDEA ALEXANDRU-NICOLAE
 117. HOIDA IONUT
 118. HOIAPĂ IONUT
 119. HRISCU ALEXANDRU-CONSTANTIN
 120. HUMENIUC ANDREI AUREL
 121. IACOBITA FLORIN-MARIAN
 122. IALANGI RAUL-ALEXANDRU
 123. IERIMIA GHEORGHE
 124. IGNAT MARIAN
 125. IGNAT SEBASTIAN-ROBERT
 126. ILIESCU MARIAN-ALEXANDRU
 127. ILLIN RALU-NICOLAE
 128. ION ROBERT-ANDREI
 129. IORGA FLOREN
 130. IRIMTESCU IONUT-CONSTANTIN
 131. ISTOC DENISA-FLORENTINA
 132. IVANCIUC MARIA-MIRABELA
 133. JERBEA RAUL-CONSTANTIN
 134. JIGAN NICOLAE-ALIN
 135. JURCA ADRIAN-IOAN
 136. KARIKUS RADMILA-ANITA
 137. KATSCHKA SERGIU-TEODOR
 138. KISS ALEX-RAFAEL
 139. KOMAN ISTVAN-PAL
 140. KUBINECZ BENEDEK
 141. LAWRIC ROBERT
 142. LAZAN BOGDAN-MIHAI-IONUT
 143. LADRIEAN DAN-VASILE
 144. LETA MIHAI MARIAN
 145. LDBONT RAUL-ANDREI
 146. LUCĂ MARIUS-OLIVIU
 147. LUNGU GHEORGHE-ION
 148. LUPTĂ FUGENIA
 149. MACARIE EUSEBIU-IULIAN
 150. MARA SEBASTIAN-BOGDAN
 151. MARINCEI ANDREI-ALEXANDRU
 152. MARTIN ELIJANA-ALINA
 153. MARUȘEC ANDRIU-IULIAN
 154. MAXIMICU MIRCEA-IOAN
 155. MĂȘLOȘAN ALEXANDRU-IONEL
 156. MICLAUS GLĂNY-MARCEL
 157. MICHAȘ NAJIA-MARIA
 158. MIHAI IONUT-DRAGOS
 159. MIHUT VICTOR-IULIAN
 160. MINCĂ ANDREI-IONEL

161. MIHAI ILEANA-ALINA
 162. MITRA SERGIU-RAUL
 163. MIUDRU LAURENTIU-MIHĂIȚĂ
 164. MÎNDRICI ANTONIO-CRISTIAN
 165. MOISE ALIN-IONUT-CORNEL
 166. MOISE IULIAN-IONUT
 167. MORAR DUMITRU
 168. MORARU SERGIU-MIHAI
 169. MORGOCIU ARISA
 170. MOSNEGUTU CĂLIN-OCTAVIAN
 171. MOT PATRICIA-IOANA
 172. MOTILĂ ALEXANDRU-IRINEL
 173. MUNTIAN ANDREEA
 174. MURESAN SEBASTIAN-DAN
 175. MURG DAN-GEORGE
 176. NEAG SERGIU-FLOREN-GHITA
 177. NECHILIA ANDREI
 178. NEDULESCU CRISTIAN-FLOREN
 179. NICHIȚOI ALEXANDRU-FLOREN
 180. NICOLAI DORINIL-VIOREL
 181. NICULCEA BEATRICE-IOANA
 182. NICULESCU ELISFI-FLOREN
 183. NIȚU ALEXANDRU-NICOLAE
 184. OLARE ADRIAN NICOLAE
 185. OLTĂN ADRIAN-NICOLAE
 186. ONACA VASILE-FLOREN
 187. ONCU DĂNUȚ-IONUT
 188. OPRITTESCU CRISTIAN-ALEXANDRU
 189. OPRITTESCU MARIAN-IONUT
 190. PALAMARIU VASILE-ANDREI
 191. PALINCAȘ MONICA-MARIA
 192. PANĂ GHEORGHE-BOGDAN
 193. PANT PAUL-MIHAI
 194. PAȘCA LAVINIA-IOANA
 195. PĂDU RARIU SERGIU-ANDREI
 196. PĂLĂCEAN COSMIN-IONUT
 197. PECA IONUT
 198. PENEA NORMI
 199. PETRIȘ SEBASTIAN-SORIN
 200. POCORA DRAGOS MIHAI
 201. POP ADRIAN-IONUT
 202. POP MARK-OCTAVIAN
 203. POPA ANDREI
 204. POPA BOGDAN-ALEXANDRU-CĂTĂLIN
 205. POPA BOGDAN-FLOREN
 206. POPA BOGDAN-ANDREI
 207. POPESCU ADELIN-CĂTĂLIN
 208. POPUȘ GABRIEL-IORDAN
 209. POSIRCĂ MANUELA-ANDREEA
 210. PREDOICU CĂLIN
 211. PUIC COSMIN-EMANUEL
 212. PULBERE LUCIAN
 213. PURIȘ DE TAVIAN-DANIEL
 214. PURCĂȘ VASILE-FLOREN
 215. RAȘAN ALEX-MIHĂIȚĂ
 216. RADA IONUT-CLAUDIU
 217. RĂDUȚĂ EMANUEL-IONEL
 218. RĂDUȚU VLAD-IONUT
 219. REDIȘ MIHAI-COSMIN
 220. RUS DAN-SEBASTIAN
 221. SABIE GHEORGHIȚĂ
 222. SANDU SILVIU-ANDREI
 223. SCHIPOR IONUT
 224. SCILIPCEA IONUT-DANIEL
 225. SCURTU BOGDAN-MARIAN
 226. SENEGEAC ANDREI
 227. SÎRBU CIACIU-NICOLAE
 228. SÎRCA NICUȘOR-CĂTĂLIN
 229. SŌCĂCIU ANDREI-BOBY
 230. SOPRONIA DAN-ANDREI
 231. SORINCA CĂTĂLIN-FLOREN
 232. SPOHIA ALEXANDRU-CĂTĂLIN
 233. STOICA CLAUDIU-FLOREN
 234. SUSARU MARCEL-ALEXANDRU
 235. ȘANTA ALEXANDRU-PAVEL
 236. ȘIMAN DANIL-BOGDAN
 237. ȘIMAN MARIA-ALINA
 238. ȘTEFAN SAMUEL-BENIAMIN
 239. ȘTEFANCA PETRU-DĂNUȚ
 240. TABĂRCEA TIBERIU-DANIL

241. TANASE NICOLETA-ADRIANA
 242. TĂȚAR GABRIEL-DUMITRU
 243. TELEGĂ BOGDAN-PETRICĂ
 244. TEȘAN VIADRĂDIU
 245. TITĂ ȘTEFAN-LUCIAN
 246. TIVODAR SERGIU-IOAN
 247. TODERĂȘ DALIANA-GEANINA
 248. TUDOI VASILE-FLOREN
 249. TUDORAN GHEORGHE
 250. TUDORAN COSMIN-IONUT
 251. TULCEAN RALU-EMIL
 252. TURCUȘ ALIN-ALEXANDRU
 253. UNGUR PETRU-TUDOREL
 254. UNGUREANU DRAGOS-MIHAI-FLOREN
 255. URȘĂCĂȘI ADRIAN-FLOREN
 256. URȘU GELU-AURILIAN
 257. URȘULEAN IONUT
 258. VAIDA FLAVIA-COSMINA
 259. VĂNȚAN KATY-DORINA
 260. VENTUR ADRIAN-MARIUS
 261. VIZITEU GHEORGHIȚĂ
 262. VIĂDĂȘELI FLOREN-ADRIAN
 263. ZANFIR BIANCA-FLORENTINA



1. ALBU CĂLIN-BOGDAN
 2. ANDOR RENATA-GEORGETA
 3. APETROAIE IOANA-MIHĂIȚĂ
 4. APÎNZĂRĂȘOAIU DIANA-PETRONELA
 5. BABALIC ALEXANDRU-IONUT
 6. BABEL OVIDIU-BOGDAN
 7. BAICU RAUL-GABRIEL
 8. BAICU TANIA-ALEXANDRA
 9. BALINT BOGDAN-IOAN
 10. BAN CRISTIAN
 11. BAN HORĂȚIU-MIHAI
 12. BĂBUȚU CRISTIAN-VALENTIN
 13. BĂLĂȘAN ALEXANDRU
 14. BALOT DANIEL-OVIDIU
 15. BARBERU CONSTANTIN-MIRELA
 16. BELCINEANU ALINA-MARILANA
 17. BERART BOGDAN-MARIAN
 18. BEDIȚICI IONUT-JIVTU
 19. BIDIU IONUT
 20. BÎRSAN IOAN
 21. BLĂGĂNCEANU ANDREI
 22. BOBOC ROXANA-DRA-ATELINA
 23. BODÎRIĂU HELGE
 24. BOLDEA DANIEL-VASILE
 25. BOLOJAN SORIN
 26. BONTA VALENTIN-ALIN
 27. BORDI DELTA-ANTONIA
 28. BORTOȘ DENISA-CAMELIA
 29. BRANCA MĂDĂLIN-FLOREN
 30. BRASOVEANU ALEX-IONUT
 31. BRATU ALEXANDRA-SILVIA
 32. BREBEU RUDIN-ELISEI
 33. BUCĂCIAN TROFIT
 34. BULDĂNĂ FLOREN-CĂTĂLIN
 35. BULGHIȚĂ COSMINA-MARINA
 36. BUIȚĂ GABRIELA-CĂTĂLINĂ
 37. BUZĂ MĂDĂLINA-ROȘA
 38. BUZĂ DENIS LEONARD
 39. CĂBUTA ANDREA-FLAVIA
 40. CĂLĂGĂREANU SEBASTIAN-COSTEL
 41. CĂPĂRUȘ ALIN
 42. CEALĂC ALEXANDRU-ȘTEFAN
 43. CEAUS CRISTIAN
 44. CEGĂ ALEXANDRA
 45. CILARI ADRIANA
 46. CIBREAC IOANA
 47. CHIRLĂ RELU
 48. CHIRIĂ IOANA-ROXANA
 49. CHIS EDUARD-OCTAVIAN
 50. CIHĂȚĂ ANDREI-FLOREN
 51. CHIMILEVȘCHI ADRIAN
 52. CHIRAI ȘTEFAN
 53. CHIRANU IONELA
 54. CHIRANU ELENA-ADRIANA
 55. CHIRANU ROXANA-LARISA
 56. CHIRANDREEA-MARIA
 57. CISMĂȘ ALEXANDRA-DIANA
 58. CIUPITU DANIEL-ALEX-CĂTĂLIN
 59. CIUPITU DAN ADELIN-MARIAN
 60. CIUREL TITU-NICOLAE
 61. CÎMPEANU ALIN
 62. CÎMPOI ROXANA
 63. CÎRȚĂN IONUT-DENIS
 64. CÎRȘTEAN VASILE
 65. CÎRȘTOG PETRISOR-LAURENTIU
 66. CLISERU GABRIEL-MĂDĂLIN
 67. COCĂ ANDREI-ALEXANDRU
 68. CODREAN CLAUDIU-ROBERT
 69. COJANU ANDRA-ELENA
 70. COJOCARIU ALIN-GEORGE
 71. CONDREA VLADUT-ANDREI
 72. CORNICANU FLOREN-DENIS
 73. COROI OVIDIU-FLOREN
 74. COSTA SERGIU-VLAD
 75. COSTESCU ADRIAN-IONUT
 76. COSTIN CĂTĂLIN-DAN
 77. COTEȘ GHEORGHE-CĂTĂLIN
 78. CRĂCIUNOIU ȘTEFAN ALIN
 79. CRINĂ MIHAI-SEBASTIAN
 80. DISMEREANU IONUT

81. DIRLĂ MADĂLINA-SORINA
82. DOMISAN ALEXANDRA-FLORINA
83. DOMNEANU CĂĂLĂINA-GABRIELA
84. DRĂGAN NICOLAE-DUMITRU
85. DUȚĂ ALIN-FLORIN
86. DUMĂ CRISTINA-IOANA
87. DUMITRASCU IONUȚ-COSMIN
88. ENICĂ PAUL-UCIAN
89. FANGLI IULIAN-POAIȚ
90. FARGAS ANDREI
91. FĂȚĂ DIANA-CARMEN
92. FENEȘI GERGELY
93. FIEȘTEI RICHARD-ALEXANDRU
94. FILIMON IONEL-ADRIANA
95. FILIP ALIN-ANDRU
96. FILIP CIPRIAN-MIRCEA
97. FIONTA DARIUS-VASILE
98. FLORINCUȚĂ CĂĂLĂIN-IONUȚ
99. FRASIN OANA-ADINA
100. FRUMOSI FLORIN-MARIAN
101. GABOR PAULA-BULIA
102. GAJF MĂDĂLINA-VIOLETA
103. GAI DOREL-ANDREI
104. GERGELY LAJOS-TAMAS
105. GHERMAN LAURA-DIANA
106. GHITESA MIRCEA-TEODOR
107. GHIDRAU CRISTINA-RAMONA
108. GLOGOVTEAN DENISA-BEATRICE
109. GOGONEA CONSTANTIN-ADRIAN
110. GOLPOLAN ANDREEA-MADALINA
111. GORASCU MARIUS-ALIN
112. GROZA ROMEO-VLAD
113. GROZAV ROBERT-VALENTIN
114. HAIAS DANIEL-GABRIEL
115. HAIAS IOAN-PAUL
116. HARTEGAN ANDREEA-MARIA
117. HAUREȘ NARCISA-MĂDĂLINA
118. HERA IOAN
119. HERMENTIC TUDOR
120. HERTEG FLORIN-ANDREI
121. HOMORANU BOGDAN-VASILE
122. HORA LORENA-RAFAELA
123. HOTIȚĂ MIHĂIȚĂ-COSMIN
124. HRIBNÎC ROBERT
125. HRUȚCU IULIANA
126. HUȚU ALEXANDRA-PATRICIA
127. HUCNEANU MĂDĂLINA-ANDREEA
128. IACIM CĂĂLĂIN
129. IANDREI DENISA-FLORINA
130. ISTRATE ROBERT-FLORINEL
131. IVANOV IULIAN
132. IVASC O. DUMITRE
133. IAC. RAUL
134. JIȚĂREANU VLAD-ALIN
135. JURAVLE DANIEL
136. JASCU MĂDĂLINA-EMILIA
137. JAVRIC CRISTINEI-EMANUEL
138. LEAD RAUL-STEFAN
139. LIONTE ADRIANA-ALINA
140. LUCĂCI DAMARIS
141. LUCIȘ PETRU-BOGDAN
142. LUNGE VIORELI-CĂĂLĂIN
143. LUP DENISA-MILINDA
144. MACĂVEI RĂZVAN-MARIAN
145. MAHEAN COSMINA
146. MAJOR IUMBOR-PIETRU
147. MANEA LIVIU
148. MANGU FLORENTINA-GABRIELA
149. MARCHIS MARIA
150. MAREȘ CUCIANA-MARIA
151. MARGA IONUȚ-ANDREI
152. MARIȘ REKA-MONIKA
153. MĂRIȚĂ ALIN-FLORENTIN
154. MECINO MĂDĂLINA
155. MICUL ANDREEA-IOANA
156. MIHAL ANDREI-VIOREL
157. MIHAI MARIUS-GABRIEL
158. MIHAI AȘCU ȘTEFAN
159. MIHOACĂ ALEXANDRA-PATRICIA
160. MILA MIRCEA-RĂZVAN

161. MILITARU CI. ALDIU-VIHAJ
162. MINCA PATRICIA-ELENA
163. MINO IONEL-ANCIȚĂ
164. MITRICĂ IONUȚ
165. MOCAN BEANCA-ANAMARIA
166. MOLNAR LUCIAN-GABRIEL
167. MORARU VALENTIN-CONSTANTIN
168. MORIN ALEXANDRU
169. MOROZ ALEXANDRU-BOGDAN
170. MUNTEAN DENIS-VALENTIN
171. MURGU FILIP-ION
172. NĂȘTĂȘĂ OANA-MARIANA
173. NEDA ABRIAN-SKEASTIAN
174. NERGRA ALIN-ILTIAN
175. NIGRU BOGDAN-SERGHI
176. NICĂ ALIN
177. NICDARĂ MARIUS-ALEXA
178. NICODIN-ERIKI Nelu RAUL
179. NICOLAE DANIELA
180. NINA ALIN-MISU
181. OLAR BOGDAN-GEORGHE
182. OLARIU ANDREEA-MIHAELA
183. OMUȚ CĂĂLĂIN-ALFEXANDRU
184. ONCEA MIHAI
185. OSVAT ALEX-CEZAR
186. PALCU ANDREI
187. PAIVIA ROBERTO-SERGIAN
188. PASCARAFAI-GEORGE
189. PASCALĂE CONSTANTELIA-CRISTINA
190. PĂȘĂNIC CRISTINA-CĂSANDRA-MARIA
191. PĂTRUȚESCU ALINA-MARIA
192. PETCU DENIS-IONUȚ
193. PETEAN RAUL-DAN
194. PETICHĂ ANDREI-MIHAIȚĂ
195. PETREUS DANIEL
196. PETROLAN PAURIN-GEORGE
197. PIPU NICULAE
198. POJOGĂ DEBORĂ-ADELA-ALEXANDRA
199. POP GRIGORIE
200. POP CLAUDIA-SILVIA
201. POP SORINA-MĂDĂLINA
202. POP RĂZVAN-LIVIU
203. POPA COSMIN-MARIN
204. POPA IONUȚ-SERGHI
205. POPA LAVINIA-FLORIN
206. POPA VALENTIN
207. POPA-GHITEA ILIE
208. POPESCU COSMIN-TEODOR
209. POPESCU CLAUDIU
210. PROTĂȘĂ GAVRILĂ-SEVER
211. PUȚEA IONUȚ-ALEXANDRU
212. RAȚ NICOLAE-CIPRIAN
213. RAD FLORIN-CONSTANTIN
214. RAȚĂ FLORIN
215. RADOI ALEXANDRU-SABIN
216. RĂDULESCU IOAN-ANDREI-ALIN
217. RISTEA GEORGE-CT. ALDIU
218. RIZA BOGDAN-ANDREI
219. ROB GEORGE-ALEXANDRU
220. ROMOCEA MARIA-CLAUDIA
221. ROȘAN FLORIN-IONUȚ
222. ROSCA ALIN
223. SAVA DENIS
224. SCIMPOR VALENTIN
225. SCRECIU CLAUDIU-PETRIȘOR
226. SECULEA CĂSIAN-LUCIAN
227. SEMION ISAAC-COSTEI
228. SOFRONTE CIANINA
229. SOFRONTE GIȚĂ-OVIDIU
230. SOBOLAN MUC MARIANA-LĂCRĂȘOARA
231. SPOREA NELU-IU-DENIS
232. SPOREA GHITĂ-ALCIAN
233. STAMINA ALIN-IONUȚ
234. STAN CĂĂLĂIN-IONUȚ
235. STANCU MARINEL-MUGUREL
236. STOICHIȚIU CARLA-CAMELIA
237. STOICĂ MARIUS-IONUȚ
238. STOICĂ ANAMARIA-CLAUDIA
239. STOICESCU MĂDĂLINA-MARILENA
240. STRĂIN LARISA-ALINA

241. STROIESCU EMANUEL-GIANINI
242. STROIESCU DOREL-IONUȚ
243. SAT-ABA CUNSTANTIN
244. SAT-ABA ALEXANDRA-MARIANA
245. ȘTEFAN ANDREI-FLORIN
246. ȘTEFANOAIĂ LĂCRĂȘOARA-CRISTINA
247. TANĂȘĂ DENIS-EUSEBIU
248. TĂCĂCIU BOGDAN-CĂĂLĂIN
249. TISĂNĂR IULIAN-GEORGE
250. TOMA LORINDA-RAMONA
251. TOMA GIULIA-REBECA
252. TOMOLAGĂ SIMION-VALENTIN
253. TONCĂ RAUL-CĂ-MARIA
254. TONCĂ DAN
255. TRĂISTARU ALIN-COSMIN
256. TRIFAN RĂZVAN-NICOLAE
257. TRIFOI ALIN-TEODOR
258. TRIUȘCĂ GILIA-GEAMINA
259. TRUCĂ CARMEN-MARIA
260. TAPU RAREȘ-COSMIN
261. TAVOC MARIAN-BOGDAN
262. TICĂ IONUȚ-ALEXANDRU-ALIN
263. TOCĂ ANDREEA-CRISTINA
264. TOLEA VALENTIN-ANDREI
265. TUNDREA ILIE-GRIGORAȘ
266. TURCĂȘ CAMELIA-IULIA
267. TURLEA MIHĂIȚĂ-ILIN
268. TRSACHI-DĂBICA-LENETA
269. VARDIANU IONUȚ-MARINEL
270. VASILESCU COSMIN-CĂĂLĂIN
271. VIDICĂ ANA-MARIA
272. VIHER GABRIEL-IONUȚ
273. VÎRBA ȘTEFAN
274. VLĂDESCU ION
275. VOITĂ ALEXANDRA-MARIA
276. VRABIE CORNELIA
277. ZĂMBIR AL GUSTIN
278. ZĂGREAN COSMIN-FLAVIUS
279. ZBÎRCEA FERNANDO-MAREȘ
280. DRĂTU CĂĂLĂIN-MARIAN
281. CHINDIȘ MIHĂIȚĂ-FLORIN
282. CLIBREAN DENIS-SERBAN
283. MADARAS MIHAI-DANIEL
284. MATEI ȘTEFANIA-GABRIELA
285. PICU ALIN-MĂDĂLIN
286. POP IOAN
287. RIPAȘ IOAN-CRISTIAN
288. ROȘCĂ GHEORGHE
289. SIȚCU VLAD-TRAIAN
290. VIRA TRAIAN-CONSTANTIN
291. ROȘOANA BOGDAN-IONUȚ

1. ALBU ANDREI
2. ANDREI EMILIA-MARIA
3. ANDRIU CĂĂLĂIN-VRONICA
4. ANGHET MIHĂIȚĂ
5. ARDELEAN IONUȚ-ANDREI
6. ARDELEAN ANDREEA-CRISTINA
7. ARDELEAN MARIA-LUMINIȚĂ
8. ATYIM CĂĂLĂIN-OVIDIU
9. AVRĂMUTIU LIGIA
10. BACIU ANDREI
11. BACIU ALIN-CRISTIAN
12. BĂDEA ANA-MARIA-SIMONA
13. BĂBU ANDREEA-ȘTEFANIA
14. BĂRNA ALEXANDRU-ȘTEFAN
15. BĂȘCĂ ELENA-DANIELA
16. BĂRBOIANU IONUȚ-CORNEL
17. BĂJINARIU ILIEN
18. BĂȚĂC ROBERT-IONUȚ
19. BÎROVEȘCU CARMEN-FLORENTINA
20. BÎRSOGHE DENISA-ANDREEA
21. BLAGA MIHAI-PETRIȘOR
22. BOATĂ FLORIN-IONUȚ
23. BOICĂ ADRIANA-ALFEXANDRU
24. BOCA CONSTANTIN-NICUSOR
25. BOBNA ANA-MARIA
26. BOHUS IOANA-DIANA
27. BOI DIANA-EMILIA
28. BONDARIAN-ANDREI
29. BONTĂ ANA-ȘTEFANIA
30. BORTĂ SABINA-GEORGIANA
31. BRĂȘOVEANU COSMIN-IONUȚ
32. BRHA ANDREEA-IOANINA
33. BRICIAC ANDREIA-IOAN
34. BRÎNĂ CRISTIAN-ANDREI
35. BUDIMIR ANASTASIA-BALANA
36. BUDLEAN ION-BRĂȚAN
37. BUGĂ ANDREI
38. BUGĂ IONUȚ-MARIUS
39. BUICHIC COBRIU-IONUȚ
40. BULGARU ANDREI RAREȘ
41. BUNGĂU SEBASTIAN-DIMITRIȘ
42. BUNTA ȘABĂ
43. BURGHIĂ MIRCEA-VALENTIN
44. CALOIAN GABRIEL
45. CARAVAN IONUȚ-ANDREI
46. CAUC SILVIU-ADRIAN
47. CĂBĂȚĂ MONICA-BIGGELTA
48. CĂMĂĂȘĂ ANA-MARIA-FELICIA
49. CĂȚAN SEBASTIAN-IOAN
50. CĂRNEA GEORGE-MĂDĂLIN
51. CĂȚĂRĂ IOANA-ALEXANDRA
52. CHIRAZI FLAVIUS-SILVIU
53. CHIRIAC VICTOR
54. CHIRIAC COSMIN-CĂĂLĂIN
55. CHIVUS SEBASTIAN-ALEXANDRU
56. CIOARA-MATEI NORBERT-ANDREI
57. CIOCAN ANDREEA-MĂDĂLINA
58. CIPCIAN CARMEN-IOANA
59. CÎLĂCER LAURA-DENISA
60. COLIBABA LIVIU-ANDREI
61. COLTA VASILE-ROBERT
62. CUMAN ALEX-ABRIAN
63. CURĂȘ ALEXANDRU-SEBASTIAN
64. CÔTOFREĂ ANDREI
65. COVAC IOAN-FLAVIUS
66. CRĂCIUN DRAGOMIR-FLORIN
67. CRĂCIUN CĂĂLĂIN
68. CRĂȚĂ MĂDĂLINA-FLORENTINA
69. CRETAN FLORIN
70. CRETU ANDREI-ROBERTO
71. CULDA CĂĂLĂIN-FLORIN
72. CULIBĂNĂRELI-NUȚUȚA
73. CĂȚĂ ALEXANDRU
74. DAMIAN IONUȚ-ALBERT
75. DAN IONUȚ
76. DĂRĂBAN VALENTIN-CĂĂLĂIN-DIMITRI
77. DEAC IONINA
78. DEȚIU ANDREEA-MARINELA
79. DEȚIAN CRISTIAN
80. DEACONESCU ALINA-FLORENTINA



81. DIACONU MARIUS-RAZVAN
 82. DICA ADELINA-ALEXANDRA
 83. DINICA ALINA
 84. DOANDEY VIRGIL-ANDREI
 85. DOBRICA VIAD-ALEXANDRU
 86. DRAGNUTA EDUARD-ELIGEN
 87. ELAGHA-ELKHAWAD INAS-GABRIELA
 88. ENACHE STEFAN-ALEXANDRU
 89. EPURE GABRIEL-VASILE
 90. FILIPOVICI DANIANA-MARIA
 91. FIRAN VIRGIL-CATRINETI
 92. FRINCU CRISTINA-RALUCA
 93. FRUNZA ALIN-ALEXANDRU
 94. FURDU TARIUS-ADRIAN
 95. GADJA GREGORE
 96. GALICIANU MARIUS
 97. GANGO LUCLANA
 98. GEORGHIU IOANA-MADALINA
 99. GERGIULESCU ANDREI-MIHAI
 100. GIHTA ELENA-SORINA
 101. GILIGAI ALEXANDRU-COSTINEL
 102. GOGA ALEXANDRA-GABRIELA
 103. GONINA BOGDAN-MURCEA
 104. GRATIRE DANIEL-COSMIN
 105. GULIEMANCIU LAVNIU
 106. GURAU FANEL-GEORGE
 107. HALBU FLAVIUS-IULIAN
 108. HERISTEAN IONUT-BOGDAN
 109. HIRIT DENISA-MADALINA
 110. HOBTAN ANA-MARIA
 111. HOHOTĂ GEORGIANA-MARIA
 112. HOI TOSY-GEORGIAN
 113. HOSCEC SERGIU-ALEXANDRU
 114. HRITUC GABRIEL
 115. HURBAN CĂTĂLIN-IONICA
 116. IABLONCIC CELINA-IRVINA
 117. IANCU FLOQUIN
 118. IANCU GEORGE-FLORIN
 119. IANTIRU STEFAN-GABRIEL
 120. IATCHIV ALEXANDRU-VLADUT
 121. ICĂLAS ADINA-NICOLETA
 122. IEREMITA DANUT-FILARIT
 123. IINCĂC FLORINA-STEFANIA-PATRICIA
 124. IONITA DRAGOS-CRISTIAN
 125. IRIMIA MIHAI-EMILIAN
 126. IVAȘCU TEIVIS-VALENTIN
 127. JIREADĂ SERGIU-MIHAI
 128. JERCA ADELIN
 129. LAPOȘ ANDREI-LAZAR
 130. LAZAR ALEXANDRA-IULIANA
 131. LEONTEANU LAVNIA-ELEANA
 132. LEUCU FLORINA-DANIELA
 133. LEZĂU ANA-CRISTINA
 134. LEHINCU DENISA-IIOANA
 135. LUCACI BAFAT-PAUL
 136. LUNCAN ANDRADA-FLORINA
 137. LUNGU ALEXANDRU-MIHAI
 138. LUPCAMELIA-ALEXANDRA
 139. LUPOAI ANDREI
 140. LUPȘAC CAMILIA-TAURA
 141. LUPULOVICI ADRIAN-IOTA
 142. MACARIU IUSTIN-GEORGE
 143. MADAR ADELINA-MARIANA-DENISA
 144. MAGHER DENIS-MIHAI
 145. MAITRAN SIMION-DIMITRI
 146. MALAC ANDREI-MARIAN
 147. MAMOI ELENA
 148. MANAIL MIHAIL-DANIEL
 149. MARA ALEXANDRA-CRISTIANA
 150. MARCEVICI DORA-DENISE
 151. MARILAK MIHAILA-FRANCISCA
 152. MATEICU ADRIAN-COSTEL
 153. MAXIMOVI CI BOGDAN-DEIAN
 154. MĂRCHIDAN BOGDAN-FLORINEL
 155. MĂTĂLĂ ANICA-SIMONA
 156. MICHA ANDREI
 157. MISTREANU NICOLETA-CĂTĂLINA
 158. MIHAIAN DANIEL-IONUT
 159. MÎRZA DENISA-MARIA
 160. MOCANU LOREDANA-SIMONA

161. MUGOS ION-ANDREI
 162. MONE ASCUTA-MARIA
 163. MORARU MADALINA-FLORENTINA
 164. MOTAN COSMIN-GABRIEL
 165. MUNTANU IOANA-KARINA
 166. MURARI DRAGOS
 167. NAU MARIUS-FLOREN
 168. NĂȘU SILVIA
 169. NEAMTU ROXANA-EVELINA
 170. NEGRE MARCELA IOANA
 171. NICA DRAGOS-GABRIEL
 172. NICOLICI SARA
 173. NIŢĂ ALEXANDRU-GABRIEL
 174. NIŢĂ ALEXANDRA-ELENA
 175. OCTOGEN NICOLAE
 176. OGĂȘANU IUGEN
 177. OLARIU TIBERIU-MIHAI
 178. OLARIU ION
 179. OTEA MARIAN-ALEXANDRU
 180. PALACU FLORIAN-ALIN
 181. PANTEA RAZVAN-ANDREI
 182. PARASCHIVU ELEANA-AURICA
 183. PARIZSEK CRISTIAN
 184. PASIRE ANCA-MARIA
 185. PAVEL RAZVAN
 186. PENCIĂ MIRIAM
 187. PEPLINARU OVIDIU-COSTINEL
 188. PETRE IULIAN-CĂTĂLIN
 189. PIERȘIC IONUT
 190. PIVTEI CLAUDIU-DAN
 191. PÎRCHIE IUTIAN
 192. POP ALEXANDRU-FLORIAN
 193. POP CRISTIAN-DORIN
 194. POP MARIA
 195. POP LABRIEL-IOAN
 196. POP BIANCA-NORICA
 197. POPA GEORGE-MADALIN
 198. POPARĂ DENIS-EMANUEL
 199. POP-REAGA ALIN
 200. PRICOP IULIA-PĂRULIA
 201. PRICOP ROBERT-TUDOR
 202. RADU PAULA-IULIANA
 203. RAJN ANDREI-VLAD
 204. RAJN COSMIN-CORNEL
 205. REBENCUC ADELIN-DIMITRI
 206. REPEZDI ALEXANDRU-MADALIN-MARIAN
 207. REȘTEA LAVINIA-TUDORA
 208. ROGOJAN FLORIAN-SAMUEL
 209. ROSCU MIHAILĂ-IONEL
 210. ROSU BOGDAN-SERBAN
 211. ROTARIU IOAN
 212. ROZOVLEAN ROXANA-MARIA
 213. RUH ANA-MARIA-MIRUNA
 214. RUS ALEXANDRA-MONICA
 215. RUSU GABRIELA
 216. SABAU MARIUS-VALENTIN
 217. SACU ADI-IONUT
 218. SĂLAVAȘ AURELIAN-CONSTANTIN
 219. SĂRACU ALEXANDRA-ELIENA
 220. SĂRBU SIMONA-ANDREIA
 221. SIMION FLORINA-MARILENA
 222. SIMONIUC PETRONELA-MIHAILA
 223. ȘIRB IOAN-BOGDAN
 224. ȘIȘTE MARIAN-ADRIAN
 225. SÔMOGYI ALEXANDRA-DÓRA
 226. STAN TUDOR
 227. STAN GABRIEL-IONUT
 228. STEGARU GINA
 229. STRELA MARIAN-DANIEL
 230. STOICA CIPRIAN-BOGDAN
 231. STOICA ROBERT-STEPAN
 232. STOICA OANA-STEFANIA
 233. STOICA ANDREI
 234. STOR ÎSCU CLAUDIA-CRISTINA
 235. ȘTEFAN ANA-MARIA
 236. ȘIȘOS IONUT-LUCIAN
 237. ȘPAC OVIDIU
 238. ȘTIURBA BOGDAN-DARIUS
 239. ȘTIURBANU ALEXANDRA-MARCELA
 240. ȘUSMAN SILVIU-TUDOR

241. ȘUTU ADRIANA-GEORGIANA
 242. TĂUTU OVIDIU-HORĂȚIU
 243. TALETEAN VASILICA-PETRU
 244. TERPE ALEXANDRA-GABRIELA
 245. TIMIȘ DENIS-RAZVAN
 246. TINCU ANDREI
 247. TIRICA TEODORA
 248. TODOR MAXIMELA-DORINA
 249. TROAȘTA ALEXANDRU-STEPAN
 250. TUDORAN SEBASTIAN-GABRIEL
 251. TUPARI CRISTIAN-ANDREI
 252. TURCULETU REBEKA-CRISTINA
 253. TURDA ADRIANA
 254. TURICU IOANA
 255. TĂRIEA MARIAN-GHEORGHE-ADRIAN
 256. TERT SERBAN-ANDREI
 257. TIG REMUS-IONUȚ
 258. TIGĂȘAN EMILIA-IOANA
 259. TILDEANU TUDORA-ALINA
 260. TURCANU GABRIEL
 261. TULICI ALEXANDRA-ANAMARIA
 262. VASILE IASMINA-MIRELA
 263. VASILE ANIULIA
 264. VASILE ELENA-ANDREIA
 265. VASILE LAURENTIU-MIHAI
 266. VAȘCA FLAVIU-MARIN
 267. VELCOIĂ CAROLINA-MIRELA
 268. VERA ANDREIA-SILVIA
 269. VIDICIAN DENIS-FLORIAN
 270. VIERIU MARIA-LUCIANA
 271. VISAIOAN GIGI-VASILE
 272. VLĂSCEANU MARIUS-ANDREI
 273. VREJEA RAZVAN
 274. VITCAN MARIUS-ALEXANDRU
 275. ZAITA PAUL-IOANA
 276. ZAMFIR LAURENTIU-IONUȚ
 277. ZĂVOIAN ANURELA-ELENA
 278. ZIBRINER VIAD-ARINA-ANDREIA

1. ACHIM CARMEN-CLAUDIA
 2. ALB ANDREIA-MIHAILA
 3. ALB IULIAN-STEPAN
 4. ALBINEI MADALINA-MARIA
 5. AL-FLĂRĂȘTEFANIA-EMINICA
 6. ANDOR CRISTIAN-VASILE
 7. ANDREICA VASILE-ADRIAN
 8. ANDREIA GHEORGHE-CRISTIAN
 9. ANIN TIRIOIU-COSMIN
 10. APETREI MADALINA
 11. APOSTOL CONSTANTIN-NICOLAE
 12. ARARITEI ALEXANDRA-IULIANA
 13. ASANDUL IULANDY
 14. BADA EDUARD-IONEL
 15. BAGHIU ROXANA
 16. BALACT-BADEA CONSTANTIN-SORIN
 17. BALAN CĂTĂLIN-LAURENTIU
 18. BARĂTH VICTOR-KLAUS
 19. BARICZ ANTONEL-A-MARIA
 20. BAROTAN ANDREIA
 21. BĂLȚU IOANA
 22. BĂLȚĂTEANU ELIGEN
 23. BĂLU IONUT-COSMIN
 24. BĂLU NICUSOR-IULIAN
 25. BEJNARU ALEXANDRA-GABRIELA
 26. BELOTE SARA-MARIA
 27. BERȘ IOAN
 28. BERINDE VASILE
 29. BERIZOVSCHI ADRIAN
 30. BÎCU ANDREI-COSMIN
 31. BOARBU ALEX-CIPRIAN
 32. BOBOCEL ROXANA-IONELA
 33. BOBOȚANU DIANISIA-MARINICA
 34. BOGDAN SERGIU-DOREL
 35. BOGDAN BIANCA-VALENTINA
 36. BOITU ALEXANDRA-GEORGIANA
 37. BORODI CLAUDIU-IONEL
 38. BOSTAN ȘOIM EUSEBIU
 39. BOTA IONUT-ADRIAN
 40. BREAZU OANA-MIHAILA
 41. BRINDA IULIAN
 42. BRÎNDICI VLADA
 43. BRÎNZAN MARIA-ANDRADA
 44. BUBOIU IONELA-SONIA
 45. BUCOVICAN ANCA-LUCIANA
 46. BUGICĂ SORIN-GEORGIAN
 47. BUTACU MARIUS-CRISTIAN
 48. BUNEA MADALINA-PETRONELA
 49. BURINCĂ DANIEL-CRISTIAN
 50. BUREACU ANDREI-IULIAN
 51. BUTNARU ELENA
 52. CABA GEORGE-MARIUS
 53. CALANCIĂ COSTICA-DORIN
 54. CĂLEANU CĂTĂLIN-CLAUDIU
 55. CĂRĂCUI PATRICIA-DENISA
 56. CHELARU ALEXANDRU
 57. CHIRIAC SEBASTIAN-ALEXANDRU
 58. CIOCAN ELENA-GEORGIANA
 59. CIONCA IOANA-LIDA
 60. CIORDAN BIANCA-PETRIANA
 61. CIUBOTARIU ANDREIA-ALEXANDRA
 62. CIUCĂ BEATRICE-KARINA
 63. CIUCULESCU IULIA-ELISA
 64. CIUPILAN RADU-MIHAI
 65. CÎRCHIU MARIU-DIANA-MARIA
 66. CÎRDEI IULIA
 67. CLĂTINCIU MARIAN-ROBERT
 68. COADĂ FLAVIA-VASILICA
 69. COLLA IONEL-ADRIAN
 70. COMAN CĂTĂLIN
 71. CONSTANTIN LUCIAN-DĂNUȚ
 72. COSIAC ANAMARIA
 73. COSTACHE CLAUDIU-ROBERT-MARIUS
 74. COZMA IONELA-ANDA
 75. CREFI GABRIELA
 76. CRISTEA OANA
 77. CRISTEA CRISTIAN
 78. CRISTESCU MARIAN
 79. CRISTIAN NICOLAI-DEANISA
 80. CROITORU SILVIU



1. CSERNUS RAMONA-LORENA
 2. CUC DELIA-AURELIA
 3. CUREĂ LOREDANA-ANCA
 4. CUREĂ DĂNUȚ-VASILE
 5. DAJA ANDREI-ALEXANDRU-NICOLAE
 6. DAN IOANA-BEATRICE
 7. DANCIU FABIAN
 8. DĂNESCU GABRIEL
 9. DĂNȚĂ ALEXANDRU-IONUȚ
 10. DEMETER ALEXANDRU-MIHAIL
 11. DENUȚ DANIEL-LAURENȚIU
 12. DERECICHEI CIPRIAN-RAUL
 13. DIMOIU ANDREEA-IUSTINA
 14. DINCĂ OVIDIU-VASILE
 15. DOBRESCU EMANUEL-DANIEL
 16. DOCI GEORGE-MĂDĂLIN
 17. DONATH ELIZA-IOANA
 18. DOP-JELEA VALENTINA
 19. DRAGOMIR TUDOR-MĂDĂLIN
 20. DUCU LAVINIA-ILEANA
 21. DUME IONUȚ-PETRICĂ
 22. DUMIREL MARIA-MAGDALENA
 23. ENEA EVELINA-LAVINIA
 24. FECHETE MIHAIL-SEBASTIAN
 25. FIRICESCU BIANCA
 26. FITERĂU CARLITOS-RODRIGO
 27. FLORICA MIHAIL-RAUL
 28. FTORICEI MINEL-IONUȚ
 29. TRINZĂ COSMIN
 30. GĂNTOI MIHAIL-MIRCEA-VALENTIN
 31. GEORGESCU IONUȚ-SEBASTIAN
 32. GHERVAN MARIAN-COSMIN
 33. GIURGI GHEORGHE
 34. GIUĂ ANDREEA-ROXANA
 35. GRIGORESCU FLORIN
 36. GRIGORICU LILIE-LAURENȚIU
 37. HARI DENISA
 38. HOTEA IONUȚ-GABRIEL
 39. HRIDIC CRISTINA-ANA
 40. HUTUTU BOGDAN-MIHAIL
 41. IANCU LOVICIANA-MARIA
 42. IANOSTEAC DARINKA-MARTINKA
 43. ILE FLORINA-GEORGIANA
 44. ILE AYALIA-ELENA
 45. IONESCU ADRIAN OCTAVIAN
 46. IONESCU ADRIAN
 47. IORDACHE DENISA
 48. IUMEA VARGIS
 49. ILIA IOAN
 50. IUREA PAULA-GEORGIANA
 51. ILSEIN SEMIS
 52. IVAN SERGIU-SEBASTIAN
 53. KESSLER EDITH-ANF-MARI
 54. KODIA PAUL-BOGDAN
 55. KOVACS BOGDAN-EMIL
 56. KOVACS EDINA-BOGLÁRKA
 57. LAȚCO ROMINA-IONELA
 58. LAZĂR ANDREADA
 59. LAJRA CRISTINA-PATRICIA-ELENA
 60. LILIA ELENA-MIRELA
 61. LUNGOI GABRIEL-CĂTĂLIN
 62. LUNGOI LISS-FLORIN
 63. LUNGU BOGDAN-ALEXANDRU
 64. LUPE BOGDAN
 65. MAIER ANDREI-SERGIU
 66. MALACU ALINA-BIANCA
 67. MANDRA PALL-IBERIU
 68. MANGU IOANA-DIANA
 69. MANYUR-BITAS OANA-ANCA
 70. MARCU GIULIA-ANAMARIA
 71. MARGEA OVIDIU-COSMIN
 72. MAROȘAN CĂTĂLIN-NICOLAE
 73. MARTA SERBAN-I-ADRENTEL
 74. MATEI EDUARD-COSTINEL
 75. MATEIȚĂ MARIUS
 76. MAXIM ALEXANDRU-BOGDAN
 77. MĂDUJA RENATA-GABRIELA
 78. MICULEI BENJAMIN-CRISTIAN
 79. MIHOIANI COSMIN-EMANUEL
 80. MILJAN IOANA-GEORGIANA

1. MILITARU BEATRICE-ALINA-ANDREEA
 2. MILOYAN SILVANA-FRANCESCA
 3. MIRCO ANE PETRU-MIHAIL
 4. MIȘĂILĂ ANDREI
 5. MLADIN ROBERTA-MĂLINA
 6. MOGOȘ IONELA-GABRIELA
 7. MOLDOVAN LIDIA-MĂDĂLINA
 8. MORĂRU IONEL-CĂTĂLIN
 9. MORENCI NICUSOR-ALIN
 10. MOȘ ALEXANDRU
 11. MUȚICA DANIELA-CRISTIANA
 12. MUNTEAN ADELINA-MARILENA
 13. MUNTEAN CĂTĂLIN-BIANCA
 14. MURGU DIANA-COSTINA
 15. MUȘAT GABRIEL-ROBERT
 16. MUTRESCU CONSTANTIN-ANDREI
 17. NANTU CONSTANTIN
 18. NAFU CLAUDIU
 19. NĂȚĂRĂU ALEXANDRA-STEFANIA
 20. NEDELCĂ ADELIN-ALEXANDRU
 21. NEGRITA LAURENȚIU-TĂNASE
 22. NEVEI GEORGE-RAZVAN
 23. NICOLIU TESI VIL-SAVA
 24. OGĂȘANU ANDREEA-MĂDĂLINA
 25. OTEANU ADELINA-LORENA
 26. ÔPREA ANDREEA-CRISTINA
 27. ÔPREA LOREDANA-IOANA
 28. ÔPREA CODRUȚA-ROXANA
 29. PALINCAȘ LAVINIA-ANAMARIA
 30. PANĂ IOAN-COSTIN
 31. PANDURU ANDREI-PETRISOR
 32. PANTIS CASANDRA-IONELA
 33. PASCU OCTAVIAN-GABRIEL
 34. PELLE SERGIU-NICOLAE
 35. PERCEA LAURENȚIU-VASILE
 36. PIVRESCU CĂTĂLIN-ALEXANDRU
 37. PIRCU MĂDĂLIN-CONSTANTIN
 38. PÎRCHIE CRISTINA-MARIA
 39. PÎȘTAL LAVINIA-VALENTINA
 40. PLAVĂ ANA-MARIA-TARISA
 41. PODOVEI PETRU
 42. POENARU ALIN-MIHAILȚĂ
 43. POJCU (IONEL) GEORGIANA-MARIA
 44. POP ROBERTI-MIHAIL
 45. POPA CIPRIAN-RAZVAN
 46. POPA ALEXANDRU-DANIEL
 47. POPA CLAUDIA
 48. POPA MARINELA-ANDREEA
 49. POPA ȘTEFANIA-MARIA
 50. POPAN ALIN
 51. POPĂSCU ALEXANDRU-MĂDĂLIN
 52. POPĂRLAN AMALIA-CRISTINA
 53. POPĂRICEAN EDUARD
 54. PRIVANTU ANDREI-MARINEL
 55. RADE SORIN-ANDREI
 56. RĂDUICĂ ALINA-MIHAILA
 57. RĂUȚĂ ADRIAN-GABRIEL
 58. RÂNDU LAVINIA-MARIA
 59. RIȘCO ALINA-MARIA
 60. ROMAN VASILE
 61. RUS DANIEL
 62. RUS LUCIAN-IONUȚ
 63. RUSU RĂZVAN-VIVIAN
 64. SABO DUMITRE-AURELIAN
 65. SCHILIGHI DANIELA-THEODORA
 66. SEBESTYEN ALEXANDRU-VALENTIN
 67. SELES DARIUS-ACIUR
 68. SIVEC BIANDRA-MIHAILA
 69. STAIȚU TARISA-STEFANIA
 70. STAN GRIGORE-VASILE
 71. STAN ALINA-MARIA
 72. STAN ALIN-VALENTIN
 73. STANCIU ELENA-GEORGIA-LUMINIȚA
 74. STĂNUCĂ ELENA-CAMELIA
 75. STOICA ALEXANDRU-SILVIU
 76. STOICA FLORIANA-NICOLETA
 77. STOICHESCU RAIMOND-BOGDAN
 78. STROE ANA-MARIA
 79. ȘERBAN DENIS-ȘTEFAN
 80. ȘERFEZI AMOS-RAPHAEL

1. ȘOACĂ ILEANA-CRISTIANA
 2. ȘIRBAN CORNEL-MĂDĂLIN
 3. ȘIRBI ILIANA-ALEXANDRA
 4. ȘURCHE DANIEL-IONUȚ
 5. TABĂ JANETA-NICOLETA
 6. TAL DANIEL-VASILE
 7. TĂNĂȘIE DARIUS-ALIN
 8. TĂNĂȘESCU FLORENTIN-MARINEL
 9. TIRIA FLORINA-ANDREEA
 10. TIRON TUDOR
 11. TIVADAR CASLA-PTRICA
 12. TODORAN VASILE
 13. TODDAI CLAUDIU-ALEXANDRU
 14. TRANDAFIR EUGEN-IONUȚ
 15. TUDOSĂ OANA-GEORGIANA
 16. TUȘAN NICOLETA-SORINA
 17. TUTUNARU VALENTIN-ADRIAN
 18. TUREAN CĂTĂLIN-ANDREI
 19. TÎRĂC CARINA-PETRUȚA
 20. UDREA ANDREEA-DANIELA
 21. UNTARU IONELA-COSTINA
 22. UNTARU MARIANA-LOREDANA
 23. URDA III IANA-VARINA
 24. VASILE SORIN MIHAIL
 25. VACUȚĂ ROBERT-VIORIEL
 26. VĂEȚUȘ MICU
 27. VĂLEA ANDREI-MARIUS
 28. VĂCOI MARIUS-GABRIEL
 29. VĂZITIU ȘTEFAN ROBERT
 30. VÎLCU DIANA-GABRIELA
 31. VÎLSAN ALEXANDRU-CRISTIAN
 32. VÎNĂTORIU ALEXANDRU
 33. VÎRGOLEȚI ALEXANDRU-IULIAN
 34. VLĂDULESCU ROBERT
 35. VOICA MARIAN-COSMIN
 36. ZAIȚA DANILO-LOUIS
 37. ZAMOȘTRANU GEORGIANA-ALEXANDRA

1. ABUZILOAIE COSMIN-MARIUS
 2. ADAM JULIANA
 3. AI RĂȘTROIU GEORGIAN-IONUȚ
 4. AIROI SANDRU BOGDAN
 5. ALTECU ELISA-MIRELA
 6. AMARIEI VASILE-OVIDIU
 7. AMBRUS ROLAND
 8. ANDRUSCĂ EDUARD-EDMOND
 9. BARBU BOGDAN-MIHAIL
 10. BĂDICA RĂZVAN-EL GEN
 11. BECHILANU ALEXANDRU-CRISTIAN
 12. BELU MARIUS-TIFU
 13. BEREA CĂTĂLIN
 14. BIBICI VALENTIN-CĂTĂLIN
 15. BOBICĂ ALEXANDRU-GABRIEL
 16. BOȘȘAN EMANOIL-FLORIN
 17. BONCĂ RĂZVAN-IOAN
 18. BOSȘAN CĂTĂLIN-VALENTIN
 19. BOT MARCELA LOREDANA
 20. BRÎNZILA CLAUDIU-FLORENTIN
 21. BULUCEA ANDREI-CĂTĂLIN
 22. BUMBAR FABIAN-CODRUȚ
 23. BUNGEAN MARIUS-ADRIAN
 24. BUCĂ ADRIAN-VIORIEL
 25. BUZAȘ DANIEL-ARPAĐ
 26. CĂNTOR EUGEN-GABRIEL
 27. CĂBĂVAN GABRIEL-CRISTIAN
 28. CĂȚANA ALEXANDRU
 29. CERCIU MĂDĂLIN
 30. CHERDRIȘ VLAD
 31. CIOBĂȘCU DORIS-CIPRIAN-IULIAN
 32. CIOBĂȘCĂ FABIAN-DANIEL
 33. CIUȚHI TEODOR-FLORIN
 34. CÎRTOG CĂTĂLIN-COSMIN
 35. COJOCARIU FLORIN
 36. COMAN ILEANA
 37. CONSTANTIN OCTAVIAN
 38. CORAȘ BIANCA-FLORINA
 39. COSTEA ALEXANDRU-PETRICĂ
 40. COSTESCU NICOLETA-ALEXANDRA
 41. COSTIUC EMANUEL-CĂTĂLIN
 42. COVACI ADELIN-IONUȚ
 43. CRĂCIUN CIPRIAN-RĂZVAN
 44. CRISTEA CRISTIAN-IOSEF
 45. DĂBULEANU MIHAIL-MARTIN
 46. DĂNĂILĂ ELIANA
 47. DEAC MARCELA-MARINELA
 48. DEAC CARINA-IOANA
 49. DELEPĂȚU FELEVIC-ADRIAN
 50. DERDA DIANA-MAIRA
 51. DOMĂN DĂVID
 52. DRĂGHIA LAVINIA-IONELA
 53. DUMBRĂVĂ ANDREI
 54. DUMITRAȘ IOAN-ANDREI
 55. EDURE IONUȚ-VIRGIL
 56. FILIP IONUȚ-CĂTĂLIN
 57. FILIP MARIUS
 58. FILOTE ANDREI
 59. FIRAN MARIAN
 60. FLOROI PAULA-MARIA
 61. GIBURDIC ALISA-DENISA
 62. GIURGI ALEXANDRU
 63. GLOANĂ ANDREI-OCTAVIAN
 64. GOȘBAN ALEXANDRU-PAUL
 65. HARDEI VI-ADVMIR
 66. HOLBAN ȘERVAN-IOAN
 67. IONASU ANDREI
 68. IGNAȚ IOAN-CĂLĂIE
 69. ISPAȘ ALEXANDRU-FLORIAN
 70. IUGĂ ROXANA-MARIA
 71. IVAȘ SEBASTIAN-IONUȚ
 72. IVĂȘCU MAHIN-CLAUDIU
 73. JIȚĂRU CRISTIAN
 74. JURAVLE FLORIN
 75. LEAH DORIN-VALENTIN
 76. LEONTE ADRIANA
 77. LINȚĂ COSMIN-VALENTIN
 78. LUP ȘTEFANA-IVRIAN
 79. MARCHIC CRISTIAN-GABRIEL
 80. MARIHOIU ELENA-MĂDĂLINA



PROMOȚIA a 32-a din 25 MARTIE 2022

81. MARK ANDREI-CRISTIAN
 82. MATEI SORIN-GABRIEL
 83. MATEI EDUARD-ANDREI
 84. MĂRCUȘ SERGIU-MIREL
 85. MERCEVI MIHAIL-FLORIN
 86. MIRONESCU DANIEL
 87. MÎNDREL TANEL-DRĂGOS
 88. MÎRZA DRĂGOS
 89. MOGHIAL ALEXANDRU-IOAN
 90. MOROSANU ANTONIO
 91. MOS TEODOR ALEXANDRU
 92. MUNTEAN ALEXANDRA
 93. NEAGU DANIEL-ANDREI
 94. NEGHEANDRU DANIEL
 95. NICOLĂȘ LIUCIAN-STEFAN
 96. NISNEA ALIN-ANDREI
 97. NISTOR ANDREI-NICOLAE
 98. OPREA ROBERT-SERBAN
 99. OPREA GHEORGHIU-FLORIN
 100. OPREAN ALEXANDRU-MAIILAS
 101. OZCAN VALENTINO-CASIAN
 102. PAPA GHIUC AVAIIA-ANDREIA
 103. PĂTRASCU BOGDAN-MARIO
 104. PERTI TITEL-LAURENTIU
 105. PIRULESCU ALEXANDRU-CONSTANTIN
 106. POPA MARIUS-GEORGIAN
 107. POPA BOGDAN-VASILIE
 108. POZDĂRIU RADU-MIHAI
 109. RAȚIU DENISA-MARIA
 110. RĂDOIU CRISTIAN-VIOREL
 111. REBIEȘA ROBERT-CRISTIAN
 112. REGHIȘ MARIAN-LAVINIU-CASIAN
 113. RÎPANU PETRI-IULIAN
 114. RUCI RAUL-ROBERT
 115. SĂPETHE ROBERT-MIHAI
 116. SĂTEȘOIU ROXANA-NICOLĂȘIA
 117. SĂTĂGEANU ANDREI IOAN
 118. SIBANGHIU CLAUDIU-GHELI
 119. SCARLĂCĂ GABI-CĂTĂLIN
 120. SECLU IONUȚ-DANIEL
 121. SECLU ALIN-BOGDAN
 122. ȘIRBU RĂZVAN IONICĂ
 123. ȘIRBU GEORGIAN-MĂDĂLIN
 124. ȘIRGIU VLADISLAV
 125. ȘTROI DIMITRIU-DĂNUȚ
 126. ȘTROI ADELIN-MIHAILĂ
 127. ȘTUPARU ADELIN-DUMITRU
 128. SUCIU CRISTIAN-ADRIAN
 129. SULEMANARIU LAVINIA-ELENA
 130. SUSAN ROBERTA-FRANCESCA
 131. ȘPAC TIBERIU-MARIAN
 132. ȘTEFI PETRU
 133. TĂNĂȘILĂ VALENTIN-AURELIAN
 134. TACIUC ALEXANDRU-GEORGE
 135. TERNĂCĂ C. RĂZVAN-MARIAN
 136. TIMIȘ ANDREI-EDUARD
 137. TIMOȘTE ȘTEFAN-MATEI
 138. TÎTU Puiu GLAȘ-ANDREI
 139. TODINCA LOREDAN-IONUȚ
 140. TOMA MARIAN-CLAUDIU
 141. TORDAI RAUȚ-IOAN
 142. TOTOREAN ALEXANDRU
 143. TUDORICĂ CLAUDIU-GABRIEL
 144. TÎȚĂRIȚĂ EMANUEL-ANDREI
 145. ȚOPA IULIAN
 146. UCIANU ALEXANDRU-CĂTĂLIN
 147. VERBONCI OCTAVIAN-MIHAI
 148. VOIȘC CRISTOPOR-IUSTINIAN
 149. ZĂMBRESCU DANIEL-MANUEL
 150. ZBÎNTU ALIN

1. ABIBUȚA EDIS
 2. AGAPI CRISTIAN
 3. AGAVRILOAIEI COSTICA-EDUARD
 4. ALBU DARIUS-ANDREI
 5. ALDENI DENIS-COSTINELI
 6. AL FLOARI FLORIANA-GEORGIANA
 7. ANDRU CIPRIAN
 8. ANȚIP ALEXANDRU
 9. ARDELEANU NICOLAE-STEFAN
 10. ARVĂTESCU BIANCA-GEORGIANA
 11. AVRAM RADU ALEXANDRU
 12. AVRAM ANDREA-ANAMARIA
 13. AVRAM LARIȘA
 14. BACNA WILIAM-VICTORIU
 15. BĂNTU GEORGIAN-AMELIAN
 16. BĂJĂNARIU ANDREI-IONUȚ
 17. BĂLAN ROXANA
 18. BĂRBULESCU MIHAILA-DENISA
 19. BERBENCICU NARCISA-MARIANA
 20. BEȘCHIA ELENA
 21. BIZDRIGHEANU MIHNEA-BOGDAN
 22. BIRIS RAUȚ-ALFEXANDRU
 23. BÎNTU MĂDĂLIN-COSTEL
 24. BÎRSAN MIHEL-CĂTĂLIN
 25. BOBOCEA IONUȚ-ALEXANDRU
 26. BOCHIU ALEXANDRA-ANDREIA
 27. BONȚE DIANA-RAYONA
 28. BORIS VASILE-LUCIAN
 29. BORONȚIȘ ANDREIA-MĂDĂLINA
 30. BOTEZATU GABRIEL
 31. BÔYTHE ZOLTÁN-SZILÁRD
 32. BRATU ANDREI-CĂTĂLIN
 33. BUDA ADRIAN
 34. BELIN CLAUDIA-FLORENTINA
 35. BURȚA MIHAIL-DANIEL
 36. BUȚNARU BOGDAN-MARIAN
 37. BUZEȘA MARIUS-FLORENTIN
 38. BUZEȘA CĂTĂLIN-DUȚU
 39. CARȚIȘ CĂTĂLIN-LAURENTIU
 40. CĂTĂNĂ DENIS
 41. CĂRCEȚI MARIAN-NICUȘOR
 42. CĂPĂLARIU ANDREI
 43. CĂPĂLĂ IONUȚ-MARIAN
 44. CHERESCU ALBERT-FLORENTIN
 45. CHETRARIU MIRELA-ELENA
 46. CÎMPOREȘ DUMITRIU-ILIE
 47. CÎMPOREȘ DENIS
 48. CÎMȘIRĂLĂ TRĂIENIȚA-LENIȚA
 49. CHITU SILVIU-ROBERT
 50. CIHĂPANU COSMINA-MARIA
 51. CÎRBA VIAD-ALEXANDRU
 52. CÎRJOI PETRISOR-VIOREL-CĂTĂLIN
 53. CÎRPEAN NICUȘOR-GHEORGHE
 54. CÎRȘTEA-GHEORGHE-DANIEL
 55. CLIPA IONEL A-PAUL A
 56. CÔRZĂȘ NICOLAE-CRISTIAN
 57. COJILĂ CĂTĂLIN-ROBERT
 58. CODREAN CLAI DIL-PETRU
 59. COJILĂ AMALIA-FLORENTINA
 60. COLLEDDO AGNES-CARLA
 61. CÔMĂNEȘCU ANDREI
 62. CONSTANTIN ROBERT-IULIAN
 63. CRISAN CLAUDIU-IONUȚ
 64. CUCU PETRU
 65. CURȚU ALEXANDRU-CĂTĂLIN
 66. DAMIAN ALEXANDRA
 67. DAN IONUȚ-DĂNIȚ
 68. DATES IONUȚ-CĂTĂLIN
 69. DANĂILA LAURENȚIU
 70. DĂUCEANU ANDREIA-LILIANA
 71. DĂRȚU NARCIS-GABRIEL
 72. DINA MARIUS-GABRIEL
 73. DINICĂ ALEXANDRA-ADELINA
 74. DINU ALIN-MARIAN
 75. DOLCAN DENIS-ANDREI
 76. DOBROVICAN MĂDĂLINA-IONELA
 77. DRĂGUS DENIS-ARMIN
 78. DUMITRAȘ NICOLAE
 79. ENI GEORGE-CRISTIAN
 ERDEI LARIȘA-IOANA

81. FEDERICIU LUCIAN-STEFAN
 82. FEIER ALEXANDRU-GABRIEL
 83. FERETE DENISA-GABRIELA
 84. FRUNZUȚĂ VALENTINA-LAURA
 85. FLOREANU FLORINA-GEORGIANA
 86. GAL DANIEL-DUMITRU
 87. GALACTION ROBERT-ANDREI
 88. GALIȘ GEORGE
 89. GÂRCEA IONUȚ
 90. GÂRCEA OCTAVIAN-NICOLAE
 91. GIUGREANU ANDREI
 92. GIANGANU BOGDAN
 93. GLĂBĂȘ KLAU DIA
 94. GORJICĂ ADRIAN-ANDREI
 95. IACOB EMANUELE-BOGDAN
 96. IANCU LĂȘCĂ ISABELLA
 97. IERIMĂ GABRIEL-VALENTIN
 98. IONESCĂ IONUȚ-ADRIAN
 99. IONESCU MĂDĂLIN-CRISTIAN
 100. IONIȚĂ LOREDANA
 101. IRIZA LAURENȚIU-LEONARD
 102. IUTIASZ EDUARD-PAUL
 103. IANCIȘ GRIGORAȘ
 104. LAȚCĂU ALEX-RAUFAEL
 105. LAZĂ DARIUS-IONUȚ
 106. LĂCĂȚIU ȘTEFANIA-ALEXANDRA
 107. LĂCĂȚIU CLAUDIA-MARIA
 108. LĂCĂȚIU ADRIAN
 109. LIȘA ROBERT-FLOREN
 110. LIȘA MARIA-GABRIELA
 111. LIȘA MIHAIL IULIAN
 112. LUNGĂ ANDRADA-MINODORA
 113. LUNGĂ DENIS-PETROSEL
 114. LUNGĂ DELIA-IOANA
 115. LUPTĂ DRĂGOS-DANIEL
 116. MACHERUȚĂ ADRIANA-COSTEL
 117. MĂNEA ALEXANDRA-ȘTEFANIA
 118. MANOLĂCHE IULIANA
 119. MĂZUC ȘTEFAN
 120. MĂLĂCĂ ALEXANDRU-IONUȚ
 121. MĂLĂCĂ IUSTINA
 122. MĂLĂCĂ DANUȚ-SAMUHEL-ȘTEFAN
 123. MĂLĂCĂ MARIUS
 124. MĂLĂCĂ IONUȚ-MĂDĂLIN
 125. MĂLĂCĂ DARIUS-GHEORGHE
 126. MĂLĂCĂ MARIA-CARMEN
 127. MĂLĂCĂ GEORGIAN-LEONARD
 128. MĂLĂCĂ OTILIA MIHAILA
 129. MĂLĂCĂ ALEXANDRU-IOAN
 130. MĂLĂCĂ DAN-ALEXANDRU
 131. MĂLĂCĂ MIRUNA-ANDREIA
 132. MĂLĂCĂ ADRIAN
 133. MĂLĂCĂ MIHAIL-ALEXANDRU
 134. MĂLĂCĂ LUKAS-SILARD
 135. MĂLĂCĂ IULIUS-BARDUȘ
 136. MĂLĂCĂ ANDREIA
 137. MĂLĂCĂ ALINA-MIHAILA
 138. MĂLĂCĂ IULIA-GABRIELA
 139. MĂLĂCĂ MARIUS-MIHAIL
 140. MĂLĂCĂ MIHAILA
 141. MĂLĂCĂ ȘTEFANIA-IOANA
 142. MĂLĂCĂ BOGDAN-ALEXANDRU
 143. MĂLĂCĂ ALEXANDRU-MĂDĂLIN
 144. MĂLĂCĂ VALENTINA-IULIANA
 145. MĂLĂCĂ MIREL-IONUȚ
 146. MĂLĂCĂ BIANCA-FIENĂ
 147. MĂLĂCĂ RAFAEL-GEORGE
 148. MĂLĂCĂ IOAN-TEODOR
 149. MĂLĂCĂ IULIAN
 150. MĂLĂCĂ CRISTIAN-EDUARD
 151. MĂLĂCĂ ANDREIA
 152. MĂLĂCĂ VALENTINA-GABRIELA
 153. MĂLĂCĂ EDUARD-VALENTIN
 154. MĂLĂCĂ IOANA-ALEXANDRA
 155. MĂLĂCĂ ADRIAN-ANTONIO
 156. MĂLĂCĂ CECILIA-ELENA
 157. MĂLĂCĂ DENIS
 158. MĂLĂCĂ FLORIN-MARCEL
 159. MĂLĂCĂ ALEX-IONUȚ
 160. MĂLĂCĂ GHEORGHE-ALEX

161. POPA ALEXANDRU
 162. POCIĂ LACUȘ-VALENTIN
 163. POCIĂ ALEXANDRA
 164. POCIĂ DANIEL
 165. POCIVTEANU EMILIAN-MARIAN
 166. POJĂ CĂTĂLIN-IONUȚ
 167. POJĂ ALEXANDRU
 168. POJĂ MIHAIL
 169. POJĂ IOAN REMUS-MIHAIL
 170. POJĂ MARIAN-IONUȚ-GABRIEL
 171. POJĂ ISABELA-ANDREIA
 172. POJĂ MARIAN-CĂTĂLIN
 173. POJĂ IEREMIE-DRĂGOS
 174. POJĂ FLAVIUS-CRISTIAN
 175. POJĂ GIANI-ANDREI
 176. POJĂ GABRIEL-DRĂGOS
 177. POJĂ DARIUS-IONUȚ
 178. POJĂ IULIAN-CLAUDIU
 179. POJĂ IONEL-DANIEL
 180. POJĂ CRISTIAN-THEODOR-ȘTEFAN
 181. POJĂ ROBERT-CATALIN
 182. POJĂ IONEL-ANDREI
 183. POJĂ ANDREI
 184. POJĂ ADRIAN-TEODOR
 185. POJĂ NICOLAE
 186. POJĂ FLORIN-CRISTIAN
 187. POJĂ IONUȚ-MARIUS
 188. POJĂ ADRIAN-ȘTEFAN
 189. POJĂ LARIȘA-ANA-MARIA
 190. POJĂ ROBERT-DANIEL
 191. POJĂ DARIUS-SORIN
 192. POJĂ ROMANA
 193. POJĂ ANDOR-CRISTIAN
 194. POJĂ DARIUS-SORIN
 195. POJĂ EDUARD-GABRIEL
 196. POJĂ VASILE-RAUȚ
 197. POJĂ DAVID-RĂZVAN-CRĂCIUN
 198. POJĂ AVIUS-CRISTIAN
 199. POJĂ AVIUS-CRISTIAN
 200. POJĂ ROXANA-GABRIELA
 201. POJĂ MIHAIL-ILIE
 202. POJĂ ANTONIO-CASIAN-EMANUEL
 203. POJĂ LORENA-MARIA-IAȘMINA
 204. POJĂ RAREȘ
 205. POJĂ ALEXANDRU-MIHAIL
 206. POJĂ GABRIEL-ADRIAN
 207. POJĂ VALENTIN-CLAUDIU
 208. POJĂ HORIA-TUDOR
 209. POJĂ MIHAIL-ȘTEFAN
 210. POJĂ DIANA-IULIANA
 211. POJĂ TEODORA-ARIANA
 212. POJĂ JENI-IONELA
 213. POJĂ BIANCA-CĂTĂLIN
 214. POJĂ ANAMARIA
 215. POJĂ MARIUS-ALEXANDRU
 216. POJĂ MARCEL-IOAN
 217. POJĂ BIANCA-ANDREIA



*Prezent și viitor !
La mulți ani, școală dragă!*



Cu ocazia zilei Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea, elevii clasei 1B doresc să îi mulțumească domnului director, comisar-șef de poliție Hotnoga Ionel, care monitorizează în permanență nivelul performanțelor noastre. De asemenea, îi mulțumim domnului diriginte, comisar-șef de poliție Ilea Sorin, ce ne ajută și sprijină în asimilarea cunoștințelor și a tuturor informațiilor din domeniul polițienesc, precum și tuturor cadrelor ce se ocupă de instruirea elevilor în procesul formativ-educativ și ne îndrumă spre admirabila profesie de polițist de frontieră. La mulți ani cu împliniri și reușite!

**BOGDAN ALEXANDRA,
CLASA 1B**

Cu ocazia zilei școlii vreau să mulțumesc profesorilor care au avut cel mai important rol în formarea caracterelor noastre puternice, făcându-ne capabili să înfruntăm viața adevărată. Iar pentru colegi, indiferent unde vă va duce viața, vreau să vă încurajez pe toți cei din această promoție, să aveți încredere în voi și în profesori. Ne unesc clipe frumoase! Așa cum spunea celebrul filozof Seneca, „Succesul, în mare parte stă în voința de a învinge”, iar eu cred că voința și determinarea sunt fundamentale în reușita în viața.

**COLECTIVUL
CLASEI 2B**

Școala schimbă și formează orice persoană ce o urmează, dar nu doar materia este formatoare, cât și profesorii care o predau. Putem fi atrași de unele materii dar uneori, un profesor ne face să iubim ceea ce ne predă prin faptul că acesta ne transmite din energia și pasiunea sa. Anul petrecut în această școală va rămâne permanent un punct de referință pentru cariera noastră profesională iar timpul petrecut aici trebuie valorificat atent. Învățăm în fiecare ceva nou, astfel, timpul petrecut de noi aici reprezintă o continuă călătorie spre cunoașterea de sine, a lumii și, mai ales, a învățării unei nobile profesii. Dorim să le mulțumim tuturor profesorilor care ne îndrumă și care au așezat temelia pentru cariera noastră de agenți de poliție de frontieră.

**VIAȘU CRISTIAN,
CLASA 3 B**

Avem onoarea să fim elevi la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea. Dintre toate oportunitățile pe care viața ni le-a oferit, am ales să îmbrăcăm uniforma de polițist de frontieră. Pentru noi, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea reprezintă drumul spre maturitate și spre formarea unui caracter puternic. Le suntem recunoscători tuturor cadrelor didactice pentru dedicarea cu care își desfășoară activitatea și pentru profesionalismul de care dau dovadă, în fiecare zi, în cadrul formării noastre pentru această nobilă meserie.

**OROS CAMELIA,
CLASA 4B**

„Patria et Honor” este sintagma care ne reprezintă pe noi ca elevi ai Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

Pășind în această instituție am aflat ce înseamnă respectul, disciplina, ordinea, loialitatea. Aici ne dezvoltăm, ne formăm și ne perfecționăm în tot ceea ce înseamnă meseria de polițist de frontieră sub îndrumarea cadrelor care dau dovadă de implicare, dedicare și de un profesionalism desăvârșit. Suntem recunoscători că avem șansa să îmbrăcăm această uniformă care, pe lângă prestigiul și autoritatea pe care le conferă, aduce cu ea și o mare responsabilitate.

Am jurat credință patriei noastre România și suntem aici să ne îndeplinim promisiunea.

**MIRESCU ALICE,
CLASA 5B**

Suntem de puțin timp în această școală, dar știu că fiecare ne-am dorit cu ardoare să ajungem elevii acestei școli. Din prima zi, sub privirile ocrotitoare ale diriginților noștri, ascultând mesajul de întâmpinare al domnului director, am simțit că aici, în spațiile acestei școli, vom pune bazele profesiei pe care am ales-o și ne vom forma ca oameni cu caractere tari, dispuși să fim în slujba țării, oriunde va fi nevoie de noi.

Este o onoare pentru noi să ducem mai departe crezul patronului spiritual al școlii Avram Iancu, a cărui prezență ocrotitoare la intrarea în școală ne reamintește de revoluționarul iubitor de patrie. Prin noi, izvorul de mândrie națională va rămâne veșnic viu!

IONESCU ROLAND GEORGE,
CLASA 6B

Muncă, devotament și perseverență - acestea sunt cele 3 cuvinte la care mă gândesc de fiecare dată când aud vorbindu-se despre Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea. Acestea sunt cele mai importante calități pe care le implică, în mod necesar, transformarea fizică, dar mai ales intelectuală de care beneficiem în locul în care, pentru o perioadă de timp, a devenit „acasă” pentru noi. Nu voi uita niciodată cât demult am trudit, visat și sperat că într-o zi voi ajunge în curtea în care azi îmi desfășor activitatea și voi fi mersu recunoscător pentru „devenirea” mea de aici. Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea nu formează numai agenți de poliție de frontieră, ci oameni demni, intransigenți, ceea ce este meritul întregului personal. Și pot spune doar că mă bucur să fiu unul dintre ei.

PAUL SLAVIN,
CLASA 7B

Școala este locul în care suntem într-o continuă dezvoltare, descoperindu-ne abilitățile, pasiunile, și dobândind experiențe și cunoștințe care ne formează pentru viitor.

Suntem foarte mândri de faptul că facem parte din această școală! Nu credem că ne-am putea vedea oriunde altundeva! Pentru noi, locul pe care alții îl numesc Școala Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea, a devenit mai mult de atât, a ajuns să fie o a doua casă!

Mereu ni se arată cât de importanți suntem, sprijinul constant al profesorilor în pregătirea noastră specifică (de viitorii polițiști de frontieră), ne face să realizăm cât de norocoși suntem de faptul că facem parte din această instituție pe care noi o numim „acasă”!

La mulți ani, școală dragă! Îți dorim să rămâi la fel de frumoasă, primitoare și grijulie!

ZĂGREAN FLORIN & DULGERU ROXANA,
CLASA 8 B

Școala este locul în care, pentru o scurtă perioadă de timp, fiecare dintre noi am ajuns spre a ne continua pregătirea pentru frumoasa profesie pe care ne-am ales-o: polițist de frontieră!

Prin intermediul activităților organizate, suntem încurajați să fim întotdeauna noi înșine, să ne exprimăm sincer părerile și să păstrăm întotdeauna legătura cu profesorii acestei școli.

Felul în care evoluăm o dată cu trecerea fiecărei zile se datorează acestei școli. Suntem recunoscători tuturor celor implicați în dezvoltarea și formarea noastră!

MIHAI ANDRA MARIA,
CLASA 9B

Pentru mine, școala aceasta de poliție are o puternică însemnătate. Mi-am dorit, am luptat și am făcut sacrificii să ajung aici.

Școala reprezintă, și acum îmi permit să vorbesc și în numele colegilor mei, un intermediar pentru îndeplinirea visurilor noastre. Pe lângă statutul și profesia pe care ni le va acorda la final, școala ne învață să fim disciplinați, organizați, punctuali și responsabili, fără prea multe cuvinte ne pregătește categoric pentru viață și pentru a surmonta cu încredere toate piedicile pe care inevitabil le vom întâmpina, atât în viața cotidiană, cât și în colectivul în care ne vom desfășura activitatea.

Ne dorim să fi facem mândri atât pe profesorii care ne-au îndrumat și vor continua să ne călăuzească drumul spre perfecționare, cât și pe părinții noștri.

Suntem onorați de uniforma pe care o purtăm și sunt convinsă că vom face cinste acestei profesii.

ȘERBAN SIMINA,
CLASA 10B



**Oradea, Calea Aradului nr. 2,
cod 410223
Telefon: 0259/419520 interior 26222
Fax: 0259/419520,
e-mail: pir.avramiancu@yahoo.com**



Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea

Moment aniversar
30 de ani de existență



Oradea, iunie 2022